
HALLOTTAM DE MOST LÁTOM

 Foglaljatok helyet. Jó újra itt lenni ma este. Hálásak
vagyunk ezért az alkalomért hogy most újra az Urat

szolgálhatjuk. És miután tegnap este olyan sokáig tartottalak
benneteket, úgy érzem nem lenne illendő hogy ma este újra
sokáig tartsalak benneteket.
2 Épp az imént hallgattam ami társtestvérünket az Úrban, aki
épp most érkezett Indiana-ból, akit egy furcsa álom felzaklatott.
Életében eddig még soha nem volt Shreveport-ban. De ő
álmodott, az egyik éjjel, hogy Shreveport-ba jött, de nem az
ő autójával. És ő jött egy…vagy odament egy gyülekezetbe
valahol, ahol én beszéltem. Azt mondta, miután prédikáltam és
imádkoztam az emberekért, azt mondta, “‘Valami fog történni.’”
Azt mondta hogy “a következő napon újra ott volt.” És azt
mondta, hogy “tudta hogyan nézett ki az épület.” Azt mondta,
“Volt—volt ott egy polgári előadóterem az úton túl, de ők nem
mentek be abba.” Azt mondta, “Ezen az oldalon volt, egy
kőépületben melynek szárnya volt, és az épület épp úgy állt
mint ez.” És a—a fiú álomlátó, én láttam az álmait és tudtam
hogy igazak.
3 És ő azt mondta—és ő azt mondta, “Azután az utolsó
estén” hogy én “prédikáltam és imádkoztam a betegekért.” És
azt mondtam, “‘Valami fog történni.’ És valami mennydörgés
hallatszott.” És azt mondta, “Az emberek elkezdetek kiáltozni.”
És azt mondta, “Amint a dörgés kezdett elmúlni, hát,” mondta
“Egy hangot adott és elkezdett beszélni.” Mondja, “A beszéd
folytatódott, ezeken a rácsokon át (itt fent az ablakon) bejött
az Isten Dicsősége, bejött, Tűzoszlop formájában.” Ő soha nem
látta Azt. Hallott beszélni bennünket Róla, de ő maga soha nem
látta Azt. És azt mondta, “Ott volt Az, bejött az ablakokon úgy
fent, és azt a Fényt formálta ahogy a képen látjátok, közvetlenül
a hallgatóság felett itt. És azt mondta, “Valami elrobajlott.” És
aztmondta, hogy én “ott álltam, ésmondtam ‘Ez Jehova Isten.’”
4 És azt mondta hogy “ő emlékezett arra (amikor Arról
gondolkozott) hogy amikor Mózes hívta a…kihozta a népet
Egyiptomból. És ők azt mondták, ‘Mózes beszéljen, és ne Isten,
hogy meg ne haljunk.”
5 Azt mondta, “Mindenki a padlón feküdt, felemelt kézzel,
kiáltozva.” Azt mondta hogy “ő maga is kiáltozott, ‘Uram,
Istenem, Szeretlek Téged! Szeretlek Téged!’” És a felesége
megrázta és felébresztette.
6 Látom őt épp most a sorok között menni, Jackson Testvér,
a korábbi Metodista prédikátor. És ő úgy fel volt dúlva hogy
eljött ide; és azt mondta hogy amikor bejött, ő “annyira meg volt
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lepve,” mert minden pont úgy volt ahogy az álomban látta. Én
nem tudom hogy ez mit jelent. Az Úr visszatartotta tőlem. De
valami történhet, mivel Jackson Testvér álmodta azt, és ismerem
őtmint egy becsületes, igaz—igaz embert, Istennek szolgáját.
7 És én tudom hogy ő álmokat álmodik, és mikor hozzám
jön, és az Úr ad nekem egy magyarázatot, azután az pontosan
úgy történik. Éppúgy, egyszer amikor Arizona-ba mentem, ő
megálmodta azt.
8 És ő nagyon zaklatott. A feleségével van itt, elhozta.
Rövidesen anya lesz, és csak repülővel tudott jönni. Egy fillérje
sem volt hogy eljöjjön, és valaki adta neki a pénzt. Igy tehát ez
valahogy titokzatosan alakult, és így valami történhet; reméljük.
Nem tudjuk hogy az Úr éppmit fog nekünk adni.
9 Nos, mi hálásak vagyunk az Úrnak, hogy ilyen egy napban
élünk mint ez amelyben élünk, épp Jézus eljövetele előtt. Amint
azt ezelőtt mondtam, ez az egész történelem legnagyobb ideje. Én
inkábbmost éljekmint bármelymás időben, a…a földön.
10 Látom itt előttünk, újra ma este, az én jóbarátomat, Dauch
Testvért. Ma reggel említettem őt az előadóteremben. Dauch
Testvér ma kilencvenhárom éves, mennyire áldott. Az ő hosszú
életével hozzájárul az Isten dicsőítésének és felmagasztalásának,
ma kilencvenhárom éves. “Boldog Születésnapot” neked
testvérem. És tudom, hogy kint, délen, az egész országban ahol
hallgatnak bennünket ma este, ők is egy “Boldog Születésnapot”
kívánnak Bill Dauch Testvérnek. Ő egy nagyon személyes
barátja Oral Roberts-nek, és sokakat segített, oly sokakat az
Evangéliumban, megminden. Ő egy nagy barátunk.
11 Örömmel látom Mann Testvért itt, egy másik Metodista
prédikátor, megmentve és megkeresztelve a Szent Szellemmel,
és a Jézus Krisztus Nevében, amint itt ül. Ő is egyik társunk
Indiana-ból. És úgy tudom hogy Hickerson Testvér is itt ül
vele, az egyik diakónusunk Jeffersonville, Indiana-ból (ők is
hallgatnak bennünket ma). És úgy tudom hogy Wheeler Testvér,
egy másik diakónus is, itt van valahol. Eddig még nem fedeztem
fel, de valaki arra mutat az újjával és meglátom mindjárt; igen,
ott ül a jobb oldalon.

Banks Wood Testvér, ha ma este te is figyelsz, a testvéred
itt volt tegnap este. Láttam őt amint kimentem, Lyle Testvért.
Jehova Tanúja; az egész csoport megtért. Lyle az Úrtól való
látomás által jött be.
12 Lyle aznap a csónakban ült ott, amikor egy nappal előtte
mondva lett neki hogy “valami” fog “történni élet feltámadását
illetően.” Ő is egy igazi Jehova Tanúja volt! De azon a reggelen,
ott ültünk, horgásztunk, és ő fogott… Hát neki volt egy nagy,
régi (olyan Kentucky féle, tudjátok)…egy nagy horga, és egy
kicsi hal lenyelte azt. Ő pedig kihúzta vele a beleit, mindenét ki,
és a vízbe dobta (egy kicsi naphal) és aztmondta, “Hát, kispajtás,
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kilőtted az utolsó puskaporodat.” A kis…ott lebegett holtan a
vizen, a szél belesodorta valami vízililiomok közé.
13 És én egy nappal előtte, amint ültünk, azt mondtam, “A
Szent Szellem azt mondja nekem hogy ‘valami kis teremtmény
fel fog támadni.’ Talán egy—egy cica lesz, amikor hazamegyek,
mert épp…”
14 Amikor valami csalit próbáltunk ásni, Wood Testvérrel, aki
ma este hallgat bennünket, a kislányom aki már egy fiatal hölgy
és itt ül, ezzel a hosszú katonával áll jegyben (látom őt), feljött
és azt mondta, “Apa…” Ő és a másik kislányom, azt mondták,
“Mi…” Nos, lehet bárkinek bármilyen kedvenc állata, de én
a macskát biztos nem szeretem, tehát a lányom… vagy egy
Branhamnak sem. Tehátmi…őaztmondta, “Óh, Apa, találtunk
egy szegény öreg cicát, itt kint. Ez—ez—ez evett valamit és meg
van… valaki megmérgezte, teljesen fel van puffadva.” Mondta,
“Apa, rövidesen el fog pusztulni, találhatunk egy kisdobozt és
megtartsuk egy pár napig?”
15 Mondtam, “Hadd lássam a macskát.” Hát, elementek a
macskáért. Láttam hogy mi fog történni, így adtam neki egy
dobozt. És másnap reggel, hét vagy nyolc cica volt ott, tudjátok.
Azután a kisfiam, Joe, felvett egyett, és összenyomta és ledobta a
földre; és csak—csak… a kis jószág ott vonaglott körbe—körbe,
aztán megdöglött.
16 És azt mondtam Lyle Testvérnek, a testvérének, mondtam,
“Tudod, talán az a kiscica lesz feltámasztva, ahogy már láttuk
az Urat amint tett dolgokat.”
17 Lyle Testvér, még új az úton. A Szent Szellem éppen
elmondta neki hogy házas, hogy mit tett, a gonosz dolgokat amit
cselekedett, a dolgokat amit cselekedett. Hát, ő azt gondolta hogy
Banks Testvér mondta el nekem azokat a dolgokat. De amikor
Az igazán egyenesen kivitte, és megmondta neki hogy mit csinált
előző este az—azmár túl sok volt neki. Nem tudtamegérteni.
18 Aztán, a következő reggel…Nos,mi egész éjjel horgásztunk,
kishalakkal, fogtunk néhányat csalinak. De ezt a kishalat
egyszerűen beledobta a vízbe, sodródott, lebegett. Úgy fél órával
később ott ültünk, és én…Azt mondtam, “Lyle Testvér, te
hagytad hogy a hal teljesen lenyelje a horhot a gyomrába.
Látod?” Azt mondtam, “Vedd a zsinórt ide, dobd oda, úgy a
csalival; mihelyt hozzáér,” Mondtam, “fogd meg és húzd be.” Azt
mondtam, “Ő…azt ne húzd ki úgy, ne hagyd hogy lenyelje, fogd
meg a halat.”
19 Ő azt mondta, “Hát…” Neki egy jó nagy vastag zsinórja
volt amely lelógott ott, azt mondta, “Mi így szoktuk ezt csinálni,”
olyasmit.
20 Tehát az idő tájban, hallottamValamit közeledni a hegycsúcs
felől, egy forgószelet, amely körbe-körbe örvénylett. Igy érkezett,
és Isten Szelleme a csónak fölé jött, azt mondta, “Állj fel
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lábadra.” Mondta, “Szólj a döglött halnak. Mondd, ‘Visszaadom
az életedet.’”
21 És az a kishal már fél órája ott hevert, szájában a
beleivel és kopoltyújával. Azt mondtam, “Kishal, Jézus Krisztus
visszaadja neked az életedet. Élj, a Jézus Krisztus Nevében.”
Ekkor visszabillent a hátáról és elindult lefelé a vízben, ahogy
csak bírt.
22 Lyle Testvér, itt vagy valahol? Tegnap este én—én láttalak.
Akár bent, vagy kint van, vagy bárhol van, emeld fel a kezedet
hogy láthassunk. [Valaki a gyülekezetben azt mondja, “Az
erkélyen”—Szerk.] Hogy? Az er-…Óh, igen, egész fent az
erkélyen, az ablakon át. Ő az az ember, egy Jehova Tanúja.
23 Azt mondta, “Branham Testvér!” Teljesen izgatott lett, azt
mondta, “Hú, olyan jó itt—itt lenni. Ugye? Azt mondta, “Hú, hú
azt—azt…Hú azt gondolod hogy rólam van szó, mert—mert—
mert, mert azt mondtam annak a kishalnak, mondtam, ‘Előtted
az utolsó puskaporodat’?”Mondta, “Az—az—az nekem szólt?”
24 Azt mondtam, “Nem, nem, csak megerősítés.” Teljesen
izgatott lett azért.
25 Hát, mi úton vagyunk és látjuk ezeket történni, tudjuk…
Nos, csak gondoljátok el, mire mutatott ez? Sok béna gyermek
volt az imalistámon, imádkoztam értük, de mikor jött a látomás
az egy kicsi, körülbelül ekkora hosszú, öt vagy hat cm hosszú
halról szólt. Úgy nézett ki hogy a horog olyan hosszú volt mint a
hal. De ami volt, azért volt hogy megmutassa nektek hogy Isten
figyel a kisdolgokra is. Látjátok?
26 Egy napon mikor leprások voltak az egész országban, az
Úr egy fa megátkozására használta erejét. Száradni kezdett,
amikor mindenhol emberek feküdtek gyógyítóerőt nélkülözve.
De, látjátok, Ő megakarta mutatni hogy Ő Isten minden felett,
akár kicsi, akár nagy, bármi. Ő még Isten mindenek felett, az
egész teremtés felett. Mi tehát szeretjük Őt mert…Ezáltal—
ezáltal tudatja velünk, hogyha Ő érdekelt egy kis jelentéktelen
halba, az Élet Igéjét beszélni, amely félórája döglötten feküdt,
akkor biztos hogy egy napon Életet tud beszélni a gyermekeibe.
Még akkor is ha testetek már csak egy kanálnyi por, Ő szólni
fog és mi válaszolni fogunk Neki egy napon. Ő Isten akit minden
érdekel, minden amit teszünk, minden amit mondunk, minden.
Őt érdekli.

Most hajtsuk meg a fejünket, midenhol:
27 Szeretném tudni, mielőtt imádkozunk, hogy van-e valaki ma
este akit érdekel Ő, de még nem kaptad meg a helyfoglalásodat a
másik Országban ahol, Őt látni fogjuk. Tudjátok, helyfogalalás
nélkül nem jöhettek be oda. És te még nem tetted meg, de
szeretnéd hogy most imában, meglegyél említve, hogy minden
helyre legyen állítva közted és Isten között ma este, akkor csak



HALLOTTAM DE MOST LÁTOM 5

emeld fel a kezed.Mondd azt, “Emlékezz rám,Uram”? Ti…csak
hadd lássa az Úr a kezeiteket. Istenem, addmeg ezt.
28 Mennyei Atyánk, amint ma este itt állunk az élők és a holtak
között; és az ezekben a napokban történő dolgok titokzatosak,
biztos hogy titokzatosak; de Istenünk, Te tudod hogy azok
igazak vagy sem, mert Te vagy az égnek és földnek egyedüli
Bírája. És mi ezt mondjuk, Urunk, csak azért hogy az embereket
bátorítsuk (néhányat azokból a dolgokból amit Te mutattál meg
nekünk), hogy ők bátorítva legyenek hogy Téged szeressenek
és higgyenek Neked, szolgáljanak Téged, és hogy tudják meg
hogy bármilyen kicsi a cselekedetük, jó vagy rossz, Te látod
azt. Imádkozom, kedves Istenünk, hogy áldd meg ma este
mindazokat a kezeket, és a lelket és szellemet is, amely indította
a kezek felemelését. És imádkozom, Istenem, hogy a mai estén
tegyékmeg helyfoglalóikat a folyón túli Országba. Addmeg azt.
29 Gyógyítsd meg a betgeket és gyengéket, Urunk, mind itt és
az egész országban, ahol a—a—az adás a telefonokon át behatol.
Áldd meg azokat ott kint akik még nincsenek megmentve,
egész Kaliforniától NewYork-ig, Kanadától Mexikóig. Addmeg,
Urunk, hogy minden személy aki hallja hangunkat, ma este,
legyen megmentve bűneiből, gyógyuljon meg betegségeiből, a Te
Isteni Jelenlétedtől.
30 És a mi Jackson Testvérünk, aki ezer mérföldről repült
ide, hogy itt legyen mert valami furcsán felkavarta a szívét;
“És álmokat fognak álmodni, és látomásokat fognak látni.”
Kedves Istenünk, Te ennek a jelentését titokban tartottad tőlem;
én nem tudom. De ha meglátogatsz bennünket, Urunk, akkor
készítsd fel a szívünket arra. Hogy várakozás alatt lehessünk,
nem tudva hogy mit fogsz tenni, hogy vajon az álom által Te
megígérted hogy meglátogatsz bennünket; mi nem tudjuk. De
mi—mi csak idézzük azokat a dolgokat amiket megértünk, hogy
Te megígérted hogy népedet meglátogatod, és imádkozunk hogy
tedd Magad valóságossá számunkra itt. Jézus Krisztus Nevében
kértük ezt. Ámen.
31 Most, ma este, miután tegnap és ma reggel olyan sokáig
fenntartottalak benneteket, egy kicsit berekedtem. Van egy kis
parókám, amelyet erre a kopasz helyre teszek, mikor prédikálok.
De most elfelejtettem, és ez a huzat, az ablakokon át, egy—egy
kicsit rekedtté tesz. Korábban előfordult…az összejöveteleket
meg kellett szakítanom, de mióta az van, nem törődöm többé,
folytathatom. És elfelejtettem, és az…nekem van…valahogy
érzem, tehát hálás leszek a ti imáitokért. Nos, naponta két
szolgálat van, hogy azok…valahogy be… Tudjátok, miután
sokmérföldet lefutottatok, ez…megérzitek ezt.
32 Nos tehát, nektek Kaliforniában, és kint Arizona-ba,
mindnyájan üdvözlünk titeket és mindenütt országszerte. Leo
Testvér és a csoport amely várja az Urat fent Prescott-ban,
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meghívunk, és titeket mindnyájatokat Phoenix környékéről,
mához egy hétre, tervünkben van hogy ott legyünk Yuma-
ban a banketten. Minden jegyet eladtak ott, és béreltek egy
nagyobb helyiséget, de nem mindenki fér be. Ezért gyertek
korán,mindannyian hogy—hogy bejussatok. Onnan aztán tovább
megyünk Los Angeles-be, a jövő hétfőn… a jövő vasárnap,
vasárnap este. Úgyhogy várunk oda benneteket. Isten gazdag
áldásai nyugodjon mindnyájatokon.
33 Nektek New York-ban, és nektek akik ott fent vagytok Ohio-
ban, meg különböző helyeken, hamarosan prédikálni akarom a
Kígyó Nyoma üzenetét (ez a fenevad a kezdetben és a végén), a
Tabernacle-ban. Billy majd értesíteni fog benneteket hogy mikor
lesz, mikor fogjuk prédikálni azt, mert én azt a Tabernacle-ban
akarom, mert legalább négy órás, vagy több lesz.
34 Most tehát…tehát szeretném ha ti itt, itt és bárhol vagytok
most, kinyitnátok a Jób Könyvénél. Nagyon furcsa ebből a
Könyvből prédikálni, de én csak egy pár jegyzetet akarok innen
felhasználni most.
35 Azután, holnap reggel, itt a tabernacle-ban, vasárnapi
iskolai szolgálatok lesznek…Mikor kezdjük itt? [egy
férfi mondja, “9:30”—Szerk.] 9:30. És azután nekem újra
megtiszteltetés hogy beszélhetek itt holnap. És ha az Úr akarja,
én a következő témáról akarok beszélni…ha Ő akarja, nos,
ezen a délutánon tanulmányoztam, hogy megmutassam nektek
hogy : csak egy hely van ahol Isten találkozik az imádóval. Ah-
hah, csak…És—és elmondhatom nektek hogy mi az a hely, és mi
annak a helynek aNeve, ahol Isten találkozik az imádóval.
36 Aztán, holnap este, kérni fogok egy szívességet, egy
gyógyítószolgálatért. És én—én egy régimódi szolgálatot
szeretnék. És ha az Úr azt akarja, akkor arról beszélek
ami ma engem úgy megriasztott…Amikor Moore Testvérrel
beszélgettem, és drága testvérekkel, az Irást tárgyaltuk. És
milyen szép volt a testvérekkel együtt lenni, mint régen. És ő
azt mondta, “Tudod, Branham Testvér, az összes prédikációid
közül nekünk itt Shreveport-ban, A Bárány és a Galamb volt
az egyik legkiválóbb üzenet, melyet nekünk Shreveport-ban
prédikáltál.” Mondta, “Azt hiszem hogy mivel az Üzeneted
olyan kimerítő számodra ma, hogy egy olyat már soha nem fogsz
prédikálni.”
37 “Mikor Azt elmulasztottam, elmulasztottam az
Üzenetemet.”

Szeretet az én kedves haldokló Bárányom, a Te
drága Véred

Soha nem veszíti el az erejét,
Amíg teljesen az Isten megváltott
gyülekezete Meg nem lesz mentve, hogy többé
ne vétkezzen.
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Mióta hit által láttam azt a folyót
Amit a Te sebeid táplálnak,
A megváltó szeretet az én témám,
És az is lesz míg meg nem halok.

38 Holnap este, ha ez az Úr akarata, prédikálni akarok a: A
Hófehér Galamb Szárnyain témáját. Holnap este: az Úr leszáll
egy Galamb szárnyain, az az, ha az Úr akarja, és a hangom nem
romlik tovább.Most…tehát, imádkozzatok értünk.
39 És aztán én egy régimódi imaösszejövetelt akarok mint
amilyen nekünk volt a kezdetben, felismerés nélkül, csak
egyszerűen mindenkinek adni egy jegyet, aki imát kér. Nos,
nektek muszály hogy legyen egy jegyetek, ezért jöjjetek korán
hogy Billy adhasson nektek egy jegyet és felsorakozhassatok. Ha
nem ezt tennétek, akkor az emberek állandóan újra beállnak
és beállnak és beállnak, és akkor nincs vége a sornak. Bárki
kaphat jegyet. Szeretném ha Jack Testvér ott lenne mellettem
az imasornál, amint szoktál, és Brown Testvér vezetné hozzám
az embereket Billy Paul helyett. Én—én—én—én szeretnék—én
szeretnék egy régimódi imasort, és mi egyszerűen imádkozunk
úgy mint évekkel ezelőtt.
40 Örülök hogy ma este velünk van egy másik társtestvér is,
épp ahogy körbenéztem és felismertem őt, egy pár perce, Gordon
Lindsay Testvér. Ő az egyik veterán, aki régen velünk volt.
Nagy munkát végez, nyomtat, most nyomtatja a könyvemet:
A—A Hét Gyülekezeti Kor-t. Reméljük hogy újra meg lesz, A
Hét Pecsét. Ha ő esetleg elolvassa mielőtt kinyomtatja, akkor
teológiai vitánk lesz. Már érzem is hogy jön. De ő tudja hogy
én nem vagyok teológus, így…De mi várjuk a holnap estét.
Ha bent vagy, Lindsay Testvér, akkor jöjj el ide holnap este.
Ha itt vagy jöjj el és légy velünk az emelvényen egy régimódi
imaösszejövetelre.
41 Hányan szeretnétek újra látni egyet azokból a
régimódiakból, ahol felhívjuk az embereket? Az szép lesz. Nos,
hozzátok el holnap este a ti betegeiteket és a szenvedőket erre
a célra.
42 Most, ha megtaláltátok a Jób Könyvét, a 42. verset…
vagy inkább a 42. részt, és annak az első hat versét, a Jób
42. részéből; nagyon különös. Ted Dudley Testvér, ha figyelsz
ma este, Phoenix-ben, emlékszel amikor beszéltünk egyszer
ketten, egy-két héttel ezelőtt, és utaltunk erre? Azt mondtam
neked, “Egy napon ez lesz a témám.” És ma este ezt szeretném
felhasználni:

Aztán válaszolt…
Aztán Jób válaszolt az Úrnak, és mondta,

(hallgassátok figyelmesen most amint olvasom)
Tudom hogy Te mindent megtehetsz, és hogy előtted

semmilyen kételkedést nem lehet eltitkolni.
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Ki az aki elrejti a tanácsot ismeret nélkül? Azért én
kiáltottam hogy nem értettem; a dolgok túl csodásak
számomra, amiket nem ismertem.
Hallgass meg, kérlek, és én szólni fogok: Én kérdezlek

Téged, és Te magyarázd meg nekem.
Hallottam Felőled a füleim hallásával: de most az én

szemeim látnak Téged.
Ezért én visszarettenek, és megbánom porban és

hamuban.
43 Most én szeretnék az 5. versből egy szöveget kiemelni.

Hallottam Felőled a füleim hallásával; de most az én
szemeim látnak Téged.
Az Úr áldja meg az Ő Igéjét.

44 Jób, vegyünk egy kicsit az életéből. Jób egy próféta volt. Egy
ember aki még a Biblia megírása előtt élt. Úgy van elhívve hogy
Jób a Biblia legrégibb könyve, mivel ez a Teremtés könyve előtt
íródott. Jób, ez a nagy harcos és próféta, napjainak egy—egy
hatalmas embere volt. Kétségtelen hogy úgy lett felnevelve és
egész életében az Urat szolgálta. És a nép előtt egy olyan nemes
életet élt, hogy mindenki tisztelte.
45 De elért egy helyre ahol ő itt azt állítja hogy meg van kísértve
az Úrtól. De én szeretném ezt a szót használni, hogy meg van
“próbálva” az Úrtól. És valóban, “Minden fiút aki az Úrhoz jön
először meg kell vizsgáztatni, próbálni, fegyelmezni.” És mikor
a vizsga keménnyé válik, és azt gondoljuk hogy túl kemény és
nem akarunk oda figyelni (vigyázni), akkor Ő azt mondta hogy
“törvénytelenekké lettünk és nem Isten gyermekévé.” Mivel egy
igazi, újjászületett Isten gyermekét semmi nem mozdíthatja el
a Szülőtől, látjátok, hiszen része Annak. Nem tagadhatod meg
azt jobban mind ahogy önmagadatt sem tagadhatod meg. Látod,
meg lett a tapasztalatod,meg lettél tanítva és vizsgáztatva.
46 És most, ez az ember egy próféta lévén, neki volt
hozzáférhetősége az Isten kegyelméhez, de Jóbnak nem volt
Bibliája hogy olvassa. Neki…a Biblia akkor még nem
volt megírva, de neki kijelentések és látomások által volt
hózzáférhetősége Istenhez. Azmég aBibliamegírása előtt volt.
47 Nos, mi megtudjuk, és az életének egy részében látjuk
hogy Isten megáldotta és nagy emberré tette őt. Nos, mindenki
tisztelte őt, meg az ő bölcsességét is, olyan naggyá lett.
Az Istentől kapott ihletés igazolta hogy ő Isten szolgája,
olyan világosan, hogy az emberek mindenhonnan jöttek hogy
hallgassák őt. És akkor Sátán elkezdte vádolni azt az embert. És
ő ezt teszi Isten minden ihletett szolgájával, Sátán ott van hogy
mindazzal vádolja amit ő helytelenül tesz.
48 És most mi megtudjuk az ő életét és próbáit, meg a nagy
hitét. Maga Jézus, mikor Ő a földre jött, utalt Jób türelmére.
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Azt mondta, “Nem olvastatok Jób türelméről?” A hit türelemmel
várja a megígért Ige beteljesedését.
49 Nos, mi megfigyeljük itt hogy Jób, miután átment az ő
próbáin, az összes betegségein…Szép családja volt, elvétetett
tőle. Jó egészsége volt, elvétetett tőle. Mindene amije ebben
az életben volt, el lett véve. És ő egy hamucsomón ült,
cserépdarabbal vakargatva keléseit. És még saját felesége is
ellene beszélt, mondta, “Miért nem átkozod meg Istent, és
halsz meg?”
50 Őaztmondta, “Te úgy beszélszmint egy bolond asszony.” Azt
mondta, “AzÚr adta, azÚr elvette, áldott legyen azÚrNeve!”
51 Nos, Sátán Isten elé jött, mert Isten elé jöhetett, és vádolta a
Keresztényeket (vagy a hívőket) állandóan. Tehát sok dologban
vádolta Jóbot, és azt mondta hogy, “Jób, azért szolgálhatta
Istent, mert minden jóra vált neki.” De azt mondta, “Ha Te
engeded hogy kezembe kerüljön, akkor én olyanná teszem őt
hogy Tegéd szemtől szembe megátkozzon.”
52 Akarom hogy figyeljétek meg Isten bizalmát egy hívőben.
Látjátok? Ő…Más szóval, Isten azt mondta Jóbnak…
illetve Sátánnak, így, “Nem tudod megtenni! Ő igaz ember
(megigazított). Ő egy jó ember. Ő…nincs még egy olyan az egész
földön mint ő.” Ó micsoda ember! Hogy Maga Isten mondja ezt
az Ő ellenségének, “Az én szolgám olyan tökéletes, hogy hincs
más olyan ember a földön mint ő.” Óh! Bárcsak ilyen fajta ember
lehetnénk! Hogy Isten így megbízhatna bennünk. Tudva hogy
nem térünk el Igéjétől vagy Lényétől, sehogy! Hogy pontosan
maradunk, és Ő belénk helyezheti bizalmát.
53 Nos Jób olyan ember volt aki Isten parancsolatait szóról-
szóra végrehajtotta, pontosan. És Sátán tudta azt, mégis azt
mondta, “Ha énrám bíznád, én olyanná teszem őt hogy Téged
szemtől-szembe megátkozzon.”
54 Tehát Isten ezt mondta neki, Ő azt mondta, “Nos, ő a
kezedben van, de életét ne vedd el.” És Sátán addig nyúlt
ameddig csak tudott. Elvette minden barátját, és mindenét amije
volt, majdnem a teljes életét, de az életét nem tudta elvenni. De
Jóbmég akkor is kitartott, nem volt visszaút.
55 Látjátok, ha egy ember, egy személy egyszer valóban
kapcsolatba lépett Istennel, azzal a valódi kijelentett hittel hogy
“Isten van!” akkor semmi, soha, sehol nem választja el azt az
embert az ő Istenétől. Azt hiszem hogy Pál volt az amely mondta,
“Sem harc, sem éhség, sem veszély, sem élők, vagy halál, vagy
bármi nem választhat el bennünket az Isten szeretetétől ami
Krisztus Jézusban van.” Biztos horgonyotok van Benne mert ti
arra az Életre vagytok elrendelve.
56 De Sátán azt gondolta hogy egy kicsit csavargathatja,
piszkálgathatja, hogy megtegye ezt. De, látjátok, Jób az ő
Istentől való tökéletes kijelentésével, és hogy ki Isten, és
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hogyan szereti Isten őt, ő várt! Nem számít hogy mik voltak
a körülmények, ő várt hogy a hite szentesítést kapjon, mert
ő megragadta Istent, volt egy kijelentése (amiről beszéltem az
elmúlt este).
57 Most,mikor az épületben lévő betegek, a nyomorékok, vagy ti
akik Istentől valamit vártok, ha ti ilyen kijelentést vehettek, hogy
meg vagytok “igazítva,” amikor ténylegesen igazultak vagytok
kérni amit kértek, és hiszitek hogy “Ő megjutalmazója azoknak
akik Őt szorgalmasan keresik,” akkor semmi nem válszathat el
benneteket attól a hittől amely bennetek horgonyoz. Látjátok?
De, először ki kell legyen jelentve nektek.
58 Valaki nem régen jött, egy csoport, néhányan figyelnek ma
este, és azt mondták, mondták…Én többször mondtam nekik,
“Menjetek Kentucky-ba, ott lent olaj van.” Tudtam hogy volt,
láttam egy látomásban.
59 Hát, Demas Testvér és azok sokáig nem mentek. Egy idő
után, végül, azt mondták…(miután Texas bevonult)…és ők azt
mondták, “Most lemegyünk.”
60 Azt mondtam, “Már régóta el kellett volna mennetek.” De ők
nem tették meg ezt.
61 Demas azt mondta, “Nagy hibát követtem el, hogy nem
tettem azt, Branham Testvér.”
62 Azt mondtam, “Ha lementetek volna oda, a tiétek lett
volna mind.”
63 Hát, ők nem hallgattak rá. Akkor az első…akkor mielőtt
aznap eltávoztunk (attól a helytől ahol ebédeltünk) a Szent
Szellem mutatott nekem egy nagy repedést a földben, és tele volt
olajjal, és az a kifolyás Kentucky-ban csak egy kis olajágy volt
amiből pumpáltak, de ez a főáramlatból jött. És azt mondtam,
“Demas Testvér, ott van az.”
64 Igy elkezdtek kutatni utána. Azt mondták, “Gyere le mondd
meg nekünk hogy hol—hol van az olaj kút.”
65 Azt mondtam, “Óh, nem! Nem! Nem!”
66 Látjátok, mi nem használjuk Isten ajándékát
kereskedelemre. Nem! Nem! Ő megtudta volna mondani nekem
hogy hol volt, de nekem semmi szükségem arra. Elég hitem
sem lenne hogy kérjem Tőle. Látjátok? Ha szükségem lenne rá,
hiszem ha kérném Őt, Ő megmondaná. De először, látjátok, az
indítékotok és céljaitok helyesek kell hogy legyehek. Legyen rá
okotok. Isten nem adja meg nektek azokat a dolgokat csupán
mert kéritek. És ti nem tudjátok hitben kérni ha nincs valódi
célotok hogy az Isten akaratában legyetek. Látjátok, ha jól
akartok lenni, miért akartok jól lenni? Látjátok, ha megakartok
gyógyulni, mi az oka hogy meg akarsz gyógyulni? Mit mondasz
Istennek? Mit akarsz életeddel tenni amikor meggyógyultál?
Látjátok, kell hogy legyen…kell legyen indítékod és célod, és
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azok helyesek legyenek az Isten akarata szerint. És aztán mikor
a hit ki lett neked jelentve, és Isten az Ő szuverén kegyelme által
beléd helyezi azt a hitet, akkor be van fejezve. Látjátok? Most
látjátok?
67 Nos, hogy igazzá legyen az az Ige, mikor a tesvérek
odamentek, nekik volt…az egyik társ átment és vásárolt egy
csomó dolgot, és engedményeket árult, és így becsapta amásikat.
Azt mondtam, “Látjátok, nem fog működni.” Most csak hogy
a prófécia bizonyos legyen, száz méterre onnan ahol ezek az
emberek ásták az ő kútjukat, valaki rátalált a nagy ágra. És
ott van, félnap alatt ezeregyszáz hordó olaj jön, vagy valami
olyasmi; jelenleg is termelik onnan a főáramból. De csak hogy
beteljesedjen a prófécia, az az Ige amely lett mondva hogy
ott van, ott volt. A többi majdnem mind kiszáradt, mindenhol
Kentucky-ban. Csak kis erek, egy kicsit pumpálják, és vége.
Azok csak a főág túlfolyásai ebből. Látjátok?
68 De, mert önzés keveredett bele, rossz volt a cél, sokat ígérték
hogy “ilyen módon lesz,” amikor ígérték hogy Isten Országáért
teszik, de úgy tűnik hogy önmagukért van. Látjátok?
69 És nem fog működni, semmi önző dolog nem fog működni.
Indítékaitoknak és céljaitoknak pontosan, tökéletesen helyesnek
kell lenniük, és akkor lesz hitetek, kérni. “Ha a szívünk
nem kárhoztat bennünket, akkor bizodalmunk van.” Látjátok?
Látjátok, muszály legyen bizodalmunk. “Én ezt az Isten
tisztességére és dicsőségére akarom.” Akkor van a hitnek egy
csatornája amelyben behatoljon; ha nincs, akkor neked csak
értelmi, intellektuális hited van, és nem Istentől való valódi
hit. Az az intellektuális hit sehová nem fog vezetni téged.
Érzelmileg felpiszkálhat, de a gyógyulásodat melyet keresed az
nem adja meg.
70 Tehát Jób megvizsgálta magát a valódi hittel melyet Isten
adott neki hogy ő “igaz,” hogy mindazt megtette amit Isten tőle
elvárt. Most mikor imádkozni fognak értünk, betegségeinkért,
kíváncsi vagyok hogy megtettünk-e mindent amit Isten elvár
tőlünk. Követtük-e az Irás minden jótáját? Odaadtuk Neki
szívünket és életünket szolgálatra? Mi az oka hogy megakarsz
gyógyulni? Emiatt nem lehet elég hitetek, látjátok, mert talán
nem tettétek ezt a dolgot őszintén a szívetekből Isten felé. Mint
Ezékiás tette, megindokolta Istennek, hogy rendbe akarja tenni
országát. És Isten visszaküldte hozzá az Ő prófétáját és mondta
hogy meg fog gyógyulni. Látjátok? De, először, azok a dolgok
rendben kell hogy legyenek.
71 Igy aztán mihelyt ezekre a helyekre érsz és tudod hogy Isten
Igéje által ki lett neked jelentve, a kijelentés által, az Ige által
amit Isten elvár tőled hogy tegyed, akkor van hited, valódi hited.
72 Nos, éppúgymint Ábrahám amikor kilencvenkilenc éves volt
(azt hiszem I. Mózes 17.) Isten megjelent ennek az öreg, nos,
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kilencvenkilenc éves embernek, mikor majdnem száz éves volt,
aki ezeken a sok éveken át várta azt az ígéretet. Ő El Shaddai,
a “Kebles” nevében jelent meg neki. És milyen bátorítás volt,
pedig az ígéret akkor még nem teljesedett be. De, “Ábrahám,
én vagyok a Mindenható Isten, El Shaddai, ‘az Erőt-adó, a
Kebles Isten.’”
73 Ahogymármondtam,mint a kisbaba aki nyugtalan, és beteg,
és sír, és anyja keblére fekszik. És erőt szív belőle, mert elégedett
amíg szopik, mert az egyetlen közeledése amije van és amit
ismer az az anyja keble. Nem ismer gyógyszert. Adhatsz neki
orvosságot, fog sikítani és sírni. Adj neki egy injekciót a karjába,
és folytatja. De az egyedüli közelítés amely őt megelégíti az az
anyja keble.
74 És azt mondta, “Ábrahám, te öreg vagy, erőd elhagyott,
karjaid elszáradtak, férfiasságod elhagyott, de Én vagyok a te
Anyád. Csak ragaszkodj az Igéretemhez és légy megelégedett
amíg vársz. Légy nyugodt!”
75 Nos, minden hívőnek így kell, nem számít hogymilyen súlyos
a rákod, mennyi ideje ülsz a tolószékben, vagy bármi azokból a
dolgokból, csak ha megtudod ragadni Istentől azt a kijelentést!
Aztán légy megelégedett, tudva hogy megtörténik, mert a hit
türelmesen vár az ígéretre. Látjátok?
76 Jób tudta hogy ő igaz volt. Amikor látjuk itt az Irásban,
hogy volt ott…eljöttek hozzá azok az emberek (gyülekezetének
tagjai). Minden ami valaha kedvesnek látszott számára ellene
fordult, és megpróbálták őt titkos bűnösséggel vádolni, mivel
mindezek megtörténtek vele. Még ma is hallotok embereket,
amintmondják, “Mondtam neked. Nézz rá! Látod hogymit…?”
Ez nem mind az igazság. Néha Isten próbálja a népét. Ebben az
esetben, Isten vizsgáztatta Jóbot, a legjobb embert aki akkor a
földön élt. Nos, Ő tartotta őt akkor, mert Ő tudta hogy Jób egy
próféta volt akinek volt egy látomása Istentől, hogy ő pontosan
megtettemindazt amit Istenmondott neki hogymegtegye és ő…
Isten köteles volt őfelé megtartani az ő ígéretét.
77 Óh! Minden Kereszténynek így kell lenni. Amikor
életünk utolsó küzdelme jön, és halálhörgés van torkunkban,
még mindig szilárdan ragaszkodnunk kell és emlékeznünk
hogy Isten mondta, “Feltámasztalak újra az utolsó napon.”
Látjátok? Ragaszkodnunk kell ahhoz—ahhoz, bizonyságunkhoz,
helyünkhöz Krisztusban, pozíciónkhoz, hogy mik vagyunk,
tudva hogy Parancsolatának minden Szavát megtartottuk.
“Áldottak akik megcselekszik parancsolatait hogy joguk legyen
bemenni.” Látjátok? És mikor tudjuk, nem számít ki mit
mondott, megtartottunk minden parancsolatot amit látunk a
Bibliában, amit Isten tett nekünk…mondott hogy tegyünk,
tisztelettel, és szeretettel, és becsülettel a Teremtő iránt Aki a
Bibliát írta.
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78 Azt mondjuk, “Ember írta Azt.”
79 “Régi emberek, a Szent Szellemtől indítva írták Azt.”
Látjátok? Látjátok, Isten írta Azt emberen át. Amint egy próféta
szólja az Úr Szavát, az nem a próféta szava, hanem Isten Szava,
látjátok, a prófétán át. Az az oka hogy Annak be kell teljesednie,
ha valóban az Igazság.
80 Nos, mi látjuk ezt a nagy embert. És, emlékezzetek, Jóbnak
nem volt semmi Bibliája amit olvashatott az ő napjaiban. Nem!
Csak ihletés által járt. Próféta volt akihez az Úr Igéje jön. Csak
ihletve kellett—kellett hogy legyen, mert tudta pozícióját, hogy
ő Isten prófétája. Az egyetlen dolog aminek történnie kellett,
hogy az ihletés megragadja. Aztán ő tudta hogy amit mond az
megtörténik, mivel ihletés által volt.
81 Ez az, ha a gyülekezet rendben van (rendre van állítva),
csak…a mechanikája kész van, már csak a dinamika kell.
Ma este, ha elkészítjük a mechanikát, szívünket rendbe
hozzuk, mindazokat a dolgokat amit tehetünk, miden Szót
követünk, követjük Őt a keresztségben, követjük Őt minden
rendelkezésben amit Ő mondott nekünk hogy megtegyünk,
minden mechanikát elkészítünk, és ott állunk; akkor készek
vagyunk a dinamika beindítására, és azt csak Isten teheti;
és az az, hogy beleessen a szívedbe az a hit amely mondja,
“Most meggyógyultam.” Akkor már semmit nem számítanak
a körülmények, meggyógyultál úgyis; mert ez hit, hit által
meggyógyultál.
82 Neki volt egy összeköttetéses csatornája Istennel, amit
ihletés által kapott. Neki volt egy módja félretenni magát,
és Istent beengedje. És tudta hogy meg van igazítva. Az egy
ajándék volt, egy ajándék a nép számára; nem Jóbnak, hanem
a népnek. Azért van minden Isteni ajándék, hogy azzal Isten
népének szolgáljon. Nem mindenki van prófétának rendelve.
Köztetek nem mindenki…nincs betegekért való imádkozásra
rendelve. Nem mindenki van pásztornak rendelve, és így tovább.
De ez egy csatorna melyet Isten nyitott nekik. És ahogy azt
ma reggeli leckénkben láttuk, hogy ő…Az egyik ember nem
térhet át a másik ember csatornájába, akármennyire is ihletett,
akármennyire is látszik, milyen jól…Hányan voltatok itt ma
reggel? Hadd lássam kezeteket. Látjátok? Látjátok, ti nem
tehetitek.
83 Ott van Dávid, ihletetten, amennyire csak lehetett, az összes
nép kiabált és dicsőítette Istent, egy okból ami pontosan Irás
szerintinek látszott, de ő nem a megfelelő személy volt. Az
ihletésnek Nátánhoz és nem Dávidhoz kellett volna jönnie.
Látjátok, Nátánnal még csak nem is tanácskozott. Látjátok mi
történt? Látjátok, nekünk van…Isten azt mondta hogy Ő “nem
tesz semmit addig míg ki nem jelenti Azt az Ő szolgáinak, a
prófétáknak.”
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84 És Jób volt ez a próféta ebben a napban. Nos, az
egyetlen dolog amit Isten Jóbbal tett: Addig mindig adott neki
bölcsességet és az Ő Igéjét és ihletést, de most nem tudott semmi
ihletést kapni. De tudta az összes mechanikáját (égőáldozatot
mutatott, mindent megtett amit helyesnek ismert), de nem
tudott Istentől egy szót kapni. De az Ördög nem tudta őt
megmozdítani! Ime.
85 Nos, íme amikor imádkoznak értetek. Nem kell nektek
visszaszaladni a sorba, vagy menni hogy másvalaki imádkozzék
értetek. Amikor tudod hogy pontosan azt tetted amit Isten
mondott neked hogy tegyél (látjátok?), akkor várjál az
ihletés csatornájára hogy megnyíljon neked, és “MOST
meggyógyultam!”Ha belehullik oda, akkorminden befejeződött.
Óh, neked nem kell semmilyen imasorok, semmi más,
befejeződött! Ki lett neked jelentve! Látjátok?
86 Épp úgy mint az öreg próféta az Úr Jézus jövetelekor, mi
megállapítjuk hogy az ki lett neki jelentve, az öreg bölcsnek hogy
“ő nem lát halált addig amíg nem látja az Úr Krisztust.” És ő
hitte Azt, és ő várta Azt. És az emberek őrültnek gondolták,
hogy az öregember elvesztette az eszét. De ő mégis hitte Azt!
Semmi nem szakíthatta el Attól, ő tudta hogy Isten kijelentette
Azt neki, hiszen a Biblia mondja, “Ki lett neki jelentve a Szent
Szellem által.”
87 Abban a pillanatban Simeon bement a Templomba, odament
és dicsérte Istent, és mondta, “Engedd hogy szolgád békében
távozzon.” Amikor felvette a babát, “Látták szemeim a Te
Üdvösségedet.” Látjátok, ő tudta hogy látni fogja Azt. Nem
számít hogy hány babát fog látogatni mindennap, ő tudta hogy
Isten kijelentette neki hogy látni fogja Krisztust mielőtt meghal.
Simeon hitte azt.
88 Most amikor ez ki van jelentve nektek, hogy saját magatok
megkaptátátok Isten ígéretét; az ihletést, ti Keresztények lévén,
megragadott titeket, akkor imasorra sincs szükségetek. A
dolog…az egyetlen dolog amire szükséged van az egy nyitott
szív amikor már minden mechanika készen áll, és engedd hogy
az ihletés belehulljon, és akkor semmi nem változtathatja meg
elmédet; megkaptad. Azonkívül, semmi nem fog használni.
89 Nos, figyeljétek meg, Jóbnak kellett egy ihletési csatorna,
neki az nyitva volt. Volt neki egy csatornája ami által Istennel
értekezzen, az Ő ihletése által. Neki volt egy módja félreállni
hogy beengedje az Isten Igéjét. Figyeljétek meg hogy—hogy
Keletről és Nyugatról jöttek hozzá emberek tanácsért, a nép
kereste őt mert tudták hogy amit Jób mondott az volt az Igazság.
Ők tudták hogy az az ember az Igazat mondja. Mert, amit
prófétált, az megtörtént! Igy aztán az emberek jöttek Keletről
és Nyugatról.
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90 Ő mondta hogy mikor kiment a piacra fiatal fejedelmek
jöttek Keletről és meghajoltak előtte, csak hogy egy vigasztaló
szót halljanak tőle, az ő nagy és hatalmas bölcsességét,
mert tudták hogy az ember becsületes volt. Ő maga nem
akart dicsekedni, neki nem volt semmi önző érdeke, semmit
befolyásolnivaló, ő csupán egy becsületes próféta volt Isten előtt.
És nekik bizalmuk volt benne, és mindenki eljött Keletről és
Nyugatról csakhogy egy kicsit beszéljenek vele. A Biblia szól
erről, itt. De, látjátok, nem volt ihletése arról hogy tudja miről
van szó. Istenmegengedtemegtörténni, nemmondta el neki.
91 Aztán, egy napon, megállapítjuk hogy abban, az az idő
hogy…Mindenki amíg te tudsz segíteni rajtuk, “Rendben van.”
De amikor nem akarnak veled egyetérteni, akkor jön a baj. De
egyedül ő tudta hogy neki igaza van; hitének lüktetése, az hogy
Isten beszélt neki, ő tudta hogy Az Igaz. Igen, uram! Ismerte
Isten Hangját. Senki nem csaphatta be őt Azon, mert ismerte
Azt. Az…De bármikor ti…valami ki van nektek jelentve,
talán ellentétes ez azzal amit az emberek gondolnak…Nos,
én a próféták vonalán szólok. Amikor Isten kijelent valamit,
ami, ha bármikor egy titok jön Istentől hogy tudatva legyen az
emberekkel, az soha nem egy szemináriumon át jön, soha nem
fog jönni egy csoport emberen át, soha nem jött. Az mindig fog
jönni, jött, és fog jönni, egy egyénen át, egy prófétán át! Ámos
3:7, látjátok, “Az Úr semmit nem tesz mielőtt ki nem jelentené
Azt az Ő prófétáin át.”
92 És most Jóbbal valami nem volt rendben, de ő nem
tudott ihletést kapni, és ez gyötörte őt, és hogy…mikor te
egy olyan fajta szorítóba jutsz, ez az, amikor az ellenség
belemegy csaknem minden barátodba. És ők elkezdték vádolni.
Ó, egy nyomorúságos dolog lehetett számára tudni hogy barátai
vádolták őt, akkor Sátán megy és csatlakozik az ellenséggel.
Ilyenkor jön be Sátán, “Add nekem ide, és ő meg fog átkozni
Téged a…Énmegtagadttatom vele az Üzenetét. Ráveszem hogy
megátkozzon Téged. Ráveszem hogy visszamenjen és azt mondja
‘Az egész helytelen volt.’” Aztán megpróbálta mindennel amivel
csak tudta, az összes nagy emberekkel és volt barátjaival. De Jób
szilárdan állt mert tudta hogy IstenHangját hallotta!
93 Ó Istenem, segíts, holnap este, hogy megkapjam azt Egy
Galamb Szárnyai. Látjátok, hallottam Isten Hangját amint
valamit mondott, és az meg fog történni úgy! Ugyanúgy ahogy a
többi dolgokmegtörténtek, meg fog történni!
94 Nos, Jób tudta hogy meg fog történni. És ő tudta hogy Isten
mondta neki hogy ő “igaz.” De ők bűnösnek tartották, így ő várta
az ihletést. Sátán mindenkibe—mindenkibe belement és ott járt
a…az úgynevezett vigasztalók körül, és vádolta őt, de ez egy
cseppet sem mozdította meg őt. De amikor Isten Igéje meg lett
erősítve neki…Ő hallott Istenről füleinek hallásával, de egy
napon amikor legmélyebb pontján volt…És mialatt ott ült, és
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mindenki vádolta, még felesége is azt mondta hogy ő “hibás,” ő
vakarta fekélyeit. És Elihu odajött és megdorgálta őt mert önző
módon vádolta Istent és így tovább.
95 És ekkor történt hogy az ihletés megérintette őt, ez az mikor
a villámlás villogni kezdett, a mennydörgés pedig zúgni, ez az
mikor az ihletés megérintette a prófétát, és ő felállt, és azt
mondta, “Tudom hogy Megváltóm él! És az utolsó napokban
megáll ezen a földön. Noha kukacok elpusztítják ezt a testet,
mégis testemben látom meg Istent, Akit magamnak fogok
meglátni.”
96 Látta…Ő beszélt a fákról, a növény életről, hogyan hal meg
és újra él; a víz újra visszahozza, a víz szaga, a víz illata, a
víz eredménye amikor a fára vagy valamire ömlik, egy magra
amely a földbe került. Ő azt mondta, “De egy ember lefekszik
és kiadja a szellemét, gyermekei jönnek hogy tiszteljék, és ő
nem veszi észre. Ó bárcsak elrejtenél a sírba” (Jób 14) “amíg a
Te haragod elmúlik.” Azt mondta, “De ha egy ember meghal,
vajon újra él? Életemnek egész kirendelt idejében várok, amíg
átváltozásom jön. Te hívsz engem és én válaszolok. Készítettél
nekem határokat amit nem tudok átlépni,” és így tovább. Tudta
mindezeket a dolgokat. Figyelte a fa életét, de mi történt egy
emberrel mikor meghalt? Ő nem kelt fel újra. Tehát, Isten
megmutatta neki ezt a Megváltót.
97 Ő látni akarta hogy van-e valaki aki közbenjárhat érte. Ő
olyan sok emberért közbenjárt, de van most valaki aki szólhat
érte? Rátudná tenni valaki a kezét Jóbra, vagy egy bűnös emberre
és egy Szent Istenre hogy híd legyen az útnak? Odamehetne az Ő
házához hogy kopogtasson az ajtón?KinyitnáŐ az ajtót és szólna
hozzá egy kicsit?
98 De, azután, mikor az ihletés belehullott a szívébe, akkor
láthatta Istent. A villámlás cikázott, amennydörgésmorajlott. És
ekkor ő felállt a lábára, és azt mondta, “Tudom hogy Megváltóm
él! Megváltóm az utolsó napokon a földön fog állni.” Látjátok, ő
kezdte látni Isten reagálását hitére.
99 Most, kíváncsiak vagyunk hogy mi láthatjuk-e Istent. Van-
e egy módunk Őt látni? Nos, Istennek ez volt az egyedüli
módja, hogy Jóbot kipróbálja. Ő azt mondta, “Hallottam Rólad
a fülem hallásával, de most látlak Téged. De most látlak Téged
a szemeimmel.” A láthatatlan látomás világos lett. Látta a
felhőt gördülni, hallotta, illetve látta a villám cikázását. És
látta a mennydörgés morajlását, talán egy derült napon, és látta
hogy Isten a felhőben és villámlásban van. Láthatta Istent a
természetes szemeivel. Látjátok, mivel a láthatatlan láthatóvá
vált. Mások látható látomása akkor meg lett erősítve, tisztán, a
természetes szem számára.
100 Épp ahogy a hittel meg a cselekedetekkel van, amint arról
tegnap este szóltunk. Ábrahámnak, nem…sem volt Bibliája
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hogy olvassa, de próféta volt, volt látomása és hite. És másoknak
helytelennek tűnt hogy ő úgy gondolkozzon, hogy gondolja hogy
nekik gyermekük lesz. De lett gyermekük, mert a gyermekről
való látomása az volt amiről beszélt, “Meglesz nekem! Meglesz
nekem!” De mikor a baba megszületett, akkor a többi ember
láthatta szemeivel amit ő a látomásban látott. És mikor te
cselekeded azt amit szívedben hiszel, akkor az emberek ismerik
Istent, és tudják hogymi történik veled, az által ahogy cselekszel.
Ez az ahogy te Istent látod szemeiddel. De neki, noha azt tette
ami jó volt, mindent amit másokért tett, de neki szüksége volt
valakire hogy közbenjárjon érte. Mikor megszületett a baba,
Izsák, az—az ihletés amely idevezette őt megerősítette az ő
látomását amíg az emberek láthatták hogy amit ő látomásban
látott, az ténylegesen az Igazság.
101 Nos, néha a hitnek ezek a nagy lüktetései épp a krízis
idejében jönnek. Általában krízis hajt bennünket ebbe. Egy
krízis volt amely Jóbot ebbe belehajtotta. Hát ő, élete végénél
volt. Gyermekei meghaltak; tevéi. És minden tulajdona eltünt
és elpusztult. És saját élete is, a feje tetejétől a talpáig fekélyek
jöttek ki rajta. Ez egy krízis volt, amely őt odakényszerítette, ez
az ahol az ihletés megérintette őt.
102 Ó férfiak és asszonyok, ma este, bárcsak körülnéznétek és
látnátok milyen közel vagyunk az Úr eljöveteléhez. Ti akik
elutasítottátok a Szent Szellem Keresztségét. Talán valami
érzésre hagyatkoztatok, vagy valamire amit ti tettetek, amit
Sátán utánozni tud, és nincsen bennetek a valódi Szellem hogy
végigmennétek Isten ígéreteibe. Hogy állíthatja valaki hogy
benne van a Szent Szellem, ha tagad egy Szót ebből a Bibliából,
hogy “nem igaz”? Ti nem tehetitek!
103 Nem számít milyen vallásos vagy, hány gyülekezethez
tartozol, hány könyvben van a neved, ha az a valódi Szent
Szellem benned van (ami ez az Ige szemmelláthatóvá téve) akkor
látni fogod az Üzenetet és az órát, mert a Szent Szellem az amely
teszi ezt. De kell legyen valami ami meggyújtja, akkor az ihletés
megérint. És ha van…ha vizet öntesz a földre, a földre, a földre,
és nincs ott mag amit megérintsen, akkor hogy teremhet valaha
is valamit? Nincs ott semmi ami teremjen. Az az, hogy csak Isten
Választottjai fogják meglátni Azt.
104 Isten Választottjai látták Azt Noé idejében, Mózes idejében,
Jézus idejében, az apostolok idejében, Luther idejében, Wesley
idejében, a Pünkösdiek idejében, mert az volt a Mag amely
a földön volt mikor ez az ihletés ki lett öntve. Most mialatt
az ihletés kiöntetik, hogy összegyűjtse a Menyasszonyt, akkor
csak azok fogják látni Azt akik Választottak. Jézus azt mondta,
“Köszönöm Neked, Atyám, hogy ezeket elrelytetted a bölcsek és
okosok szemei elől, és kijelentetted Azt a gyermekeknek, akik
tanulják.” Nos, ihletésnek kell megragadnia.
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105 Nos, mikor az ihletés megragadta, az megtette. Akkor meg
volt Az neki! Nos, mi megtudjuk hogy ezeknek a kríziseknek az
ideje akkor jön amikor épp nyomás van. És nézzetek ma körül,
nézzétek meg az állapotot melyben élünk. Hát nem egy modern
Sodomában és Gomorában élünk? Nem jött vissza a világ? Az
egy Pogány világ volt amely akkor el lett pusztítva tűz által. hát
nem mondta Jézus a Szent Lukács 17. rész 28. 29. 30. versében,
hogy, “Amint a Sodoma napjaiban volt, úgy lesz az ember Fiának
jövetelekor, amikor az embernek Fia kijelentetik”? Mi az hogy
“kijelentetik”? Ez egy ismertetett titok, egy kijelentés; egy titok
kinyilatkoztatása vagy ismertetése.
106 Nos, ezek a dolgok melyek az egész gyülekezeti korokban
el voltak relytve most ki vannak jelentve, ismertetve vannak.
Nos, mi ezt mondhatjuk, de ha Isten nem támasztaná alá, akkor
az helytelen. Látjátok, Istennek nincs szüksége senkire hogy
értelmezze Igéjét, Ő a Saját értelmezője. Ő azt mondta, “Egy
szűz fog foganni,” és fogant. Azt mondta, “Legyen világosság,”
és lett. És mi nem Luther korában élünk, Wesley korában,
vagy a Pünkösdi korban. A Pünkösdi kor csak az ajándékok
helyreállítása volt, visszaállítása a gyülekezetbe, de mi az
estidőben élünk,mi aMenyasszony kihívásának idejében élünk.
107 És épp ahogy a Katolikusoknak nehéz volt Luthert látni, és a
LutheránusoknakWesley-t látni, és a Pünkö-…aWesley-eknek
a Pünkösdi kort látni, úgy nehéz a Pünkösdieknek meglátni EZT
a kort. És mindig úgy volt, mert Ez a Választott Magra van
kiöntve, és csak arra. Ez az amit a Biblia tanít. Ők nem láthatják,
még Jézus is imádkozott értük, mondta, “Ők vakok voltak és
nem tudták.” A Jelenések könyve mondja, ebben a Laodiceai
gyülekezeti korban, amikor az Úr ki lett téve a gyülekezetből,
hogy ők “meztelenek! szegények! nyomorultak! vakok! és nem
tudják.” Újra visszajött, nem láthatják Azt, nem érthetik Azt.
Annyira belegabalyodtak a tradíciókba!
108 De emlékezzetek Isten megígért Igéjére Jézus Krisztus ajkán
át, aki az az Isten aki a teremtett világot létre szólította, Ő volt
Az a világ megalapítása előtt aki azokat a szavakat szólta, “És
legyen,” és lett. Mert azt mondta, “Ő a világban volt, és a világ
Általa lett, és a világ nem ismerte Őt. De akik megismerték Őt,
nekik adott hatalmat hogy Isten fiai legyenek.” Az a Teremtő,
Ő Maga a Teremtő, amikor feltámasztotta Lázárt a halálból,
azt mondta, “Ne gondoljátok ezt furcsának, mert eljön az óra
amikor mind akik a sírban vannak, meg fogják hallani az
ember Fiának Hangját, és kijönnek.” Az az Isten aki mondta,
“Legyen Világosság,” mondta, “Az ember Fiának Hangja fel
fogja ébreszteni a sírban lévőket.” Ennek meg kell történni a
maga idejében. Ő beszélt, “Legyen hím és nőstény,” és így tovább,
ésmindezek, évekkel és százévekkelmielőtt megtörtént.
109 Az ihletés eltalálta Ésaiás prófétát, és ő azt mondta, “Egy
gyermek születik nékünk, egy fiú adatik. Az Ő Neve hívatik
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Tanácsosnak, Békesség Fejedelmének, Hatalmas Istennek,
örökkévaló Atyának.” Évek múltak, hónapok, évek, napok,
hetek, évek gördültek el, százévek gördültek. Nyolcszáz évvel
később, Immánuel megszületett egy szűz által! Miért? Azért
mert Isten felkent prófétájának ajka által lett szólva, és egy
mag kiment. Látjátok? “És a nagy órában,” mondta, “keresni
fogtok…látomást vagy egy jelet fogtok kérni Tőlem.”
110 Azt mondta, “Én adok nekik egy jelet, egy örökkévaló jelet,
‘Egy szűz fog foganni,’ egy örökkévaló jel.”
111 Nos, mi megtaláljuk hogy azokban a valódi stressznek
óráiban, van általábah az amikor az Isten Szelleme beárad. Ő
megengedte hogy a Héber gyermekek egyenesen besétáljanak a
tüzes kemencébe, mielőtt kezét megmozdította volna. De mikor
Ő mozdul, akkor mozdul.
112 Nos, mi megfigyeljük itt hogy Lukácsban, a—a 17. rész,
és 30. versében, Ő azt mondta, “Az utolsó napokban, az
embernek Fia ki fogja jelenteni Önmagát ahogy tette közvetlenül
Sodoma és Gomora előtt, és hogy ugyanolyan állapotok lesznek.”
Beszélt Mózesről, arról hogy…bocsánatot kérek, nemMózesről,
hanem Noéról. Ahogy az emberek “ettek, ittak, és így tovább,
házasodtak, házasságba adattak.” Aztán Ő körbejött, azt
mondta, “Nos, amint az a Lót napjaiban volt, úgy lesz akkor
amikor az embernek Fia ki lesz jelentve.” Most, figyeljétek,
az embernek Fia ki lett jelentve Ábrahám csoportjának, mint
egy ember, egy próféta emberi test formájában, egy közönséges
ember poros ruhában, és ÁbrahámŐt “Elohimnak” hívta.
113 Nos, Jézusmegígéri itt hogy az utolsó napokban az embernek
Fia újra ki lesz jelentve az ugyanolyan típusú csoportnak,
Ábrahám királyi Magjának, közvetlenül mielőtt a tűz leszáll.
Emlékezzetek, hogy a gyülekezet soha nem kapott több tanút,
Ábrahám és a többi nem kaptak, a megígért fiú akire vártak
közvetlenül azután megjött. És a gyülekezet várja a Megígért
Fiút, Ő rövidesen ennek a szolgálatnak a napjai után fog jönni,
Ő ki lesz nyilatkoztatva az égből. Nos, mi túl világosan látjuk,
meg kell lennie. Nos, az egyetlen dolog aminek lennie kell az
hogy valami lüktessen, belemenjen egy emberbe. Isten igazolja
és megmondja és megmutatja neki hogy ez az a dolog aminek
történnie kell; és hogy ti fogtok…
114 Mint Mózes tette, ő nem akarta megszabadítani azokat a
gyermekeket, de Isten szólt hozzá egy égő bokorból. Ő nem akart
menni, de mennie kellett. Mózes hallott Róla hogy Ő a nagy
Jehova. De azután láthatta Őt, Ő egy Tűzoszlop formájában
volt. “Én hallottam Rólad, de most látlak Téged.” Miben volt Ő
látható? Az igazolt Igében.
115 Isten mondta Ábrahámnak hogy, “az ő népe idegen
országban fog tartózkodni négyszáz évig, de Ő ki fogja hozni őket
hatalmas kézzel.”
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116 És figyeljétek meg, hogy ez az égő bokor igazolást adott arra
amit Ábrahám próféta mondott hogy megtörténik. Mózes azt
mondta, “Hallottam róla, de most látom!”
117 Most MI hallottuk hogy az utolsó napokban az embernek
Fia el fog jönni az Ő népe közé és kijelenti Magát ugyanúgy a
népnek ahogy tette a…közvetlenül Sodoma elpusztítása előtt.
Az embernek Fia, mit tett Ő? Ő tudta a Sára szívében lévő
titkokat. Meg az ígéretet is adta Ábrahámnak. Ábrahám hallotta
Isten Hangját, láthatta Őt sok különböző módon (én nem tudom
hogyan beszélt Ő hozzá, álmokon vagy próféciákon át), de akkor
látta Őt. “Hallottam Rólad, most látlak Téged.”
118 És a gyülekezet hallott Istenről, olvastok Róla, meg hogy mit
tett Ő, és ami ígéreteket tett, de most mi látjuk Őt szemeinkkel
(épp ahogy Jób látta), “Hallottam Rólad, de most látlak Téged.”
Istenem! Micsoda különbség.
119 Mózes, abban a krízisben, felkiáltott. És megállapítjuk, a
II.Mózes 14. rész, a 13-tól 16-ig verséig, hogyMózes abban a nagy
szorultságban ott Izráel gyermekeivel, az ihletés megragadta,
és azt mondta amit kellett, nem tudva hogy mondta. Látjátok,
“Csendesedjetek el! És nézzétek az Isten szabadítását.” Isten
még nem szólt hozzá. Látjátok, az ihletés érintettemeg őt.
120 Ők azt mondták, “Miért hoztál ki bennünket ide?
Meghalhattunk volna Egyiptomban. Azért hoztál mert ott lent
nem voltak temetők? Kihoztál ide és hagysz minket meghalni;
békében élhettünk volna mint rabszolgák halálunkig, de te
kihoztál minket ide.”
121 Mózes, egy próféta tudva hogy van bejárása Istenhez, ihletve
lett, és azt mondta, “Csendesedjetek el és meglátjátok Isten
szabadítását; mert az egyiptomiakat akikre ma néztek, többé
nem látjátok soha.”Hogyan tudta hogymeg fog történni? Hogyan
tudta? Ő nem tudta hogy mit beszélt.
122 De rögtön amiután ő szólta azt, Isten mondta neki hogyan
csinálja. Mondta, “Mózes, ne kiabálj Hozzám, fogd kezedbe a
botodat és nyújtsd ki a tenger felé, ésmondd Izráel gyermekeinek
hogy ‘Menjetek!’” Ámen!
123 Az ihletés! Ez az ahogy megérint téged ha beteg vagy. Ez az
ahogy megérint téged ha kínoztatol. Valami kijelentetik neked,
és te látod hogy ki lett jelentve, és kimondod, “Meggyógyultam!”
124 Akkor Isten mondja neked hogy mit tegyél, “Kelj fel
és kezdjél járni.” Ámen! Akkor minden elmúlt mikor úgy
tudod csinálni. Ez az ahogy Isten teszi, akkor meglátod Istent
megnyilvánulni rajtad keresztül.
125 Isten volt aki mondta hogy tegye. Nos, akkor minden
jelenlévő, az egész Izráel amely jelen volt látta az ihletést amely
Mózest megragadta. Látták Istent, a saját szemükkel, hogy a
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vizet elfújta az egyik oldalról a másikra. És az a Tűzoszlop
átvezette őket a—a tengeren. Ő hallott Istenről, azután láttákŐt.
126 Józsué egy krízis órájában volt mikor a seregek gyülekeztek,
és a Nap lemenőben volt. Józsué egy próféta volt, és tudta hogyha
a seregeknek volt egy esélyük hogy valaha újra egyesüljenek
és ellene jöjjenek, akkor több embert veszíttene, tehát abban a
krízis órájában mikor valamit tenni kellett…Csak egy dolog
volt, ha menekülés alatt tarthatná őket, akkor megsemmisítené
mindegyiküket. De ahhoz nem volt elég világosság, így Jószué
felállt, felemelte kezeit, azt mondta, “Nap állj meg! És hold,
maradj az Ajalon felett amíg végezek ezzel a csatával.” És a Nap
megállt. Hallották Józsuét beszélni, és aztán látták Istent (a saját
szemeikkel) cselekvésben. Igaz!
127 Látjátok, persze, közönségestől eltérő volt látni valamit
amely lehetetlennek tűnik, mégis igaz. De, “A Nap megállt,”
mondja a Biblia. Én nem tudom hogy ti emberek mit gondoltok,
akik azt gondoljátok hogy a föld forog, nos; de mégis, “a Nap
megállt.” Józsué talán soha nem próbálta kiokoskodni hogy
hogyan fogja—fogjamegtenni, hogy Isten hogyan fogjamegtenni,
az egyedüli amit mondott, “Nap állj meg!” Ő azt mondta, talán
nem tudva mit mond, mert Isten volt az Aki odaadta neki, és Ő
végezte.
128 Ugyanaz a Márk 11:23-ban, “Ha azt mondod ennek a
hegynek ‘mozdulj,’ és szívedben nem kételkedsz, hanem hiszed
hogy amit mondtál megtörténik, akkor meg lesz neked amit
mondtál.” De nem állhatsz ott az elmédben keresgélve és úgy
mondva, hanemkell hogy ihletve légy hogymondjad. Ámen!
129 Elnézést a kifejezésért; de azon a napon, ott ültem az erdőben
(és Isten a bírám, és meghalhatnék itt a szószéken), mikor az
az Igehely zavarba ejtett egész életemben…azon a reggelen ott
ültem az erdőben, és azon gondolkodtam, és az a Hang szólt
hozzám, aztmondta, “Az az Irás olyanmint a többi, Az igaz.”
130 És azt gondoltam, “Hát, hogyan lehet?”
131 És Ő azt mondta, “Te vagy…” Azt mondtam…Mondta,
“Szólj, és úgy lesz. Ne kételkedj Abban.”
132 És én Valakivel beszéltem, messze ott kint az erdőben. Egy
mókus sem, három napja ott voltam, ott nincs mókus. És én
ott ültem a szikomór bozótban. Mókusok nem is jönnek…aki
mókusra vadászik, tudja hogy a szikomórban nincsenek. És én
ott ültem; és a szél egész erősen fújt, reggel úgy tíz óra volt, és én
újra gondolkoztam.
133 És azt mondta, “Te vadászol, és neked mókus kell épp úgy
mint Ábrahámnak kos kellett.”
134 Azt gondoltam, “Az nekem mindig az Igazat mondta, de
ez furcsán hangzik.” És felálltam a helyemről, körbenéztem,
“Hol van az a Személy aki beszélt hozzám?” Semmi; a szél
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csak keményen fújt. És azt gondoltam, “Elaludhattam és
álmodtam azt? Nem, nem aludtam el. Ülve neki támasztottam
a hátamat a fának ott, figyeltem, találkoznom kellett Wood
Testvérrel és Sothmann Testvérrel ott hátul, rövid idő múlva, úgy
reggel tíz óra körül. A farmerek mind kint dolgoztak, gabonát
takarítottak be.”
135 És újra hallottam Azt mondani, mondja, “Te vadászol, és
szükséged van vadra. Mennyire van szükséged?”
136 És azt gondoltam, “Nos, nem akarom eltúlozni ezt,
egyszerűen hármat fogok kérni, három mókust. Akarok fiatal,
három vörös mókust. Akarom őket.”
137 Azt mondta, “Akkor beszélj róluk.”
138 És aztmondtam, “Fogok kapni három fiatal vörösmókust.”
139 Azt mondta, “Honnan fognak jönni?”
140 “Hát,” gondoltam, “eddig elmentem, Valami beszél itt
velem.” Épp úgy ahogy ti engem hallotok beszélni. És Isten a
Mennyben, szívemen ezzel a Bibliával, tudja hogy az igaz. És
Ő…És azt mondtam, “Hát,…” Kiválasztottam egy nevetséges
helyet, egy öreg száraz ág lógott ott ki (úgy ötvenméterre, amerre
a puskám be lett célozva).
141 Aztmondtam, “Az első épp ott lesz,” és ott volt.
142 Megdörzsöltem a szemeimet és visszanéztem (elfordítottam
a fejemet) és azt gondoltam, “Nem akarok látomásra lőni.” Igy
újra visszanéztem, és a mókus ott ült. Betöltöttem egy töltényt
a puskámba, céloztam, és láthattam fekete szemeit, fiatal vörös
mókus. Azt gondoltam, “Én—én…talán alszom, én—én pár perc
múlva felébredek. Látod, álmodom ezt.” Hát, rátartottam, és
lelőttem a mókust és leesett az ágról. Azt gondoltam, “Hát, nem
tudom.” Azt gondoltam, “Hát, odamenjek ésmegkeressem?” És—
és odamentem, és ott feküdt. Felemeltem és a vér ömlött belőle.
Egy látomás nem vérzik, tudjátok. Igy felemeltem, és az egy
mókus volt. Teljesen elzsibbadtam.
143 És körbenéztem, azt mondtam, “Istenem, az Te voltál!”
mondtam, “Köszönöm ezt Neked.Most kimegyek és…”
144 Azt mondta, “De te MONDTAD! Kételkedsz abban amit
mondtál? Te mondtad hogy ‘hármat’ fogsz. Most honnan jön a
következő?”
145 Gondoltam, “Hát, ha álmodom, akkor folytatni fogom.”
146 Igy én—én azt mondtam…Kiválsztottam szemben egy öreg
törzset ott, egy fán, amely körbe volt nőve ilyen mérges
borostyánnal. Abban soha nem találsz mókust. Igy azt mondtam,
“A következő épp abból a mérges borostyánból fog kijönni,”
és ott ült a fiatal vörös mókus épp rám nézve. Letettem a
puskámat, ésmegdörzsöltem a szememet. Ismét visszafordultam,
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azt gondoltam…Ott ült, fejét oldalra fordította. Lelőttem a
mókust, és azután elindultam haza.
147 De azt mondta, “Te ‘hármat’ mondtál! Kételkedsz abban
amit mondtál?”
148 Azt mondtam, “Nem, Uram, nem kételkedem abban amit
mondtam, mert Te megerősíted.”

Ez az egy Igehely amely zavarba ejtett: “NemhaÉnmondom,
hanem ha te mondod.” Nem ha Jézus mondta ezt, hanem ha te
magad mondod ezt.
149 És azt gondoltam, “Valahogy betörtem abba a csatornába, és
tudom hogy Ő itt van, mert majdnem magamon kívül vagyok.”
Gondoltam, “Ezt az egyet bizonyára nevetségesé teszem.”

Azt mondtam, “Egy vörös mókus fog lejönni arról a dombról,
épp ezen az úton, mellettem fog lejönni, és kimegy, és leül arra
az ágra, és lenéz oda arra a farmerre. Ő lejött itt a dombról,
egyenesen kiment, és ült, lenézett arra a farmerre. És lelőttem.
150 Sátán azt mondta nekem, “Tudod mit? Az erdő most teljesen
tele van velük.” És ott ültem tizenkét óráig, és semmi más
nem történt. Ez megmutatja hogy mikor Isten…Ő az Égnek és
földnek Teremtője!
151 A Jeffersonville-ben figyelők most, ott van egy Wright nevű
család. Wood Testvér és én lementünk meglátogatni őket. Ők
csinálják az Úrvacsora borát a gyülekezetnek. A kis Edith
ott ült a szobában; egy kis nyomorék lány, aki egész életében
beteg volt, és így mi állandóan kerestük Istent hogy gyógyítsa
meg. Testvére egy özvegy, férjét megölték; Hattie-nek hívták,
nagyon alázatos kis asszony. És mialatt Banks Testvér és én
kimentünk hogy hozzunk neki egy nyulat, ők sütöttek egy nagy
adag cseresznyetortát; és leültettek hogy egyek.
152 Mindnyájan ott ültünk az asztal körül, és erről beszéltünk,
épp egy pár nappal azelőtt történt. És amint az asztalnál
ültem, erről beszéltem, hirtelen ezt mondtam, “Mi történhetett?”
Mondtam, “Wright Testvér, te egy öregember vagy, egész
életedben mókusokra vadásztál. Shelby Testvér, te szakértő
mókusvadász vagy. Wood Testvér, te ugyanúgy. Én gyerekkorom
óta vadászom őket. Láttatok már valaha mókust szikomór vagy
szentjánoskenyér bozótosban?”
153 “Nem, uram.”
154 Azt mondtam, “Egyszerűen azok nem voltak ott.” Mondtam,
“Az egyetlen amit tudok, hogy Ez ugyanaz az Isten. Mikor
Ábrahámnak kosra volt szüksége, Ő volt Jehova-jireh, Ő tudott
‘gondoskodni Magának.’” Mondtam, “Hiszem hogy ez ugyanaz
a dolog.”
155 És a kis öreg Hattie ott ült hátul, azt mondta, “Branham
Testvér, ez nemmás mint az Igazság!”
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156 A megfelelő dolgot mondta! Mikor azt mondta, a Szent
Szellem leszállt újra azon a csatornán, mindenki érezte Ezt.
Felálltam, azt mondtam, “Hattie Testvérnő IGY SZÓL AZ ÚR,
te a megfelelő szót mondtad mint a szirofőnicíai asszony. Az
Szent Szellem szól most hozzám, és azt mondta hogy adjam
oda neked a szíved kívánságát.” Mondtam, “Most, ha én Isten
szolgája vagyok, ha így van, akkor megtörténik. Ha nem vagyok
Isten szolgája, akkor hazug vagyok, és nem történikmeg, én csaló
vagyok.” Mondtam, “Most próbáld meg és lásd, hogy ez Isten
Szelleme vagy nem.”
157 Azt mondta, “Branham Testvér,” (mindenki sírt), mondta,
“mit kérjek?”
158 Mondtam, “Itt van egy nyomorék testvéred.”
159 Volt húsz dollár a zsebemben, hogy oda adjam neki, amit
ő adakozásra betett. Az asszony nem keres kétszáz dollárnál
többet egy évben, a kis, öreg, szegény farmon, ő és a két fia. Fiai
szabályszerű “csibészek”, iskolarémek, tudjátok, és szemtelenek
voltak anyjukkal; és tizenöt, tizenhat évesek voltak. És, ó, ott
álltak odébb és nevettek azon amit mondtam.
160 És azt mondtam, “Apád és anyád itt ülnek, ők öregek.
Nincs pénzed. Kérjél pénzt, és meglátod hogy öledbe jön-e.
Kérj a testvéredért, és meglátod hogy nem áll-e fel és jár.” Én
akkor tudtam, mint Jób, hogy ott van valami amit tudsz mikor
megragadod azt. Mondtam, “Tudom! Itt állok közel tíz ember
előtt,” azt mondtam, “ha ez nem történik meg, akkor én hamis
próféta vagyok.”
161 Mondta, “Mit kérjek?”
162 Azt mondtam, “A te dolgod hogy döntést hozz. Én nem
dönhetek helyetted.”
163 Körbetekintett, a kis asszony. És hirten, azt mondta,
“Branham Testvér, szívem legnagyobb vágya a két fiam
üdvössége.”
164 Azt mondtam, “Odaadom neked a fiaidat, a Jézus Krisztus
Nevében.” És a vihogó, nevető, gúnyolódó fiúk anyjuk ölébe
estek, és átadták életüket Istennek, és ott akkor betöltekeztek
Szent Szellemmel. Közvetlen ott!
165 Miért? Ez Igaz! Istennek hatalma van engem megölni,
ezek előtt, az emberek előtt az egész országban. Sokan itt és
Jeffersonville-ben, hallom ahogy a Tabernacle-ben hangzik most
az “Ámen!” mert ott ülnek és hallgatják ezt. Látjátok, mert ez az
Igazság!Mi ez? Ez azmikor Isten, szuverén kegyelme által; akkor
megtörténik! Másképpen nem fogmegtörténni.
166 Abban a döntő pillanatban…Gondolok az emberekre, a
népre, akiket ismerek. Isten mellőzi az összes híres személyeket,
és mindent, hogy egy szegény, kis alázatos asszonynak adjon, aki
a nevét alig tudja leírni; és az Úr tudta hogy mit fog kérni. És az
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volt a legnagyobb dolog; mert a tesvére most halott, és anyjának
meg apjának is meg kell halniuk, a pénz elfogyott volna, de
fiainak lelke Örökkévaló! És az volt számukra az az óra hogy
megragadják Azt. És mihelyt azt mondtam, “Odaadom neked
fiaidat, a Jézus Krisztus Nevében,” ők az anyjuk ölébe estek.
Hányan tudjátok itt, hogy ez Igaz, tudjátok? Látjátok, itt van.
Igen. Miért? Ihletés!
167 Nos: “HallottamRólad, hogy Temókusokat tudtál teremteni;
hallottam Rólad hogy Te egy kost tudtál teremteni; de most
látlak Téged, a saját szemeimmel!” A szemmelláthatóság, a
látomás láthatóvá lett. Mikor Isten ígért valamit; akkor az amit
Ő tenni fog.
168 Figyeljétek meg, mikor valamire szükséged van, talán
mint Józsuénak. Szüksége volt valamire; nem gondolt a
körülményekre, hanem szólta azt, és Isten volt az! Hiszitek
hogy a Nap megállt? Én is. Hogyan tette? Ne próbáld kitalálni,
de megállt. Józsué megtette, és felemelte kezeit; abban a
döntő pillanatban belépése volt Istenhez, és ez az ami történt.
Időben volt. Az Élő Isten Szelleme látta annak szükségét, és
Józsuéra helyezte hogy mondja. Ugyanaz az Isten látta Ábrahám
szükségét. Ugyanaz az Isten látta a szükségét annak hogy ezt
az Iráshelyet megerősítse nekem, hogy az az Iráshely is igaz!
Ugyanaz az Isten látta azoknak a két előre elrendelt fiúknak
a szükségét, és az volt a pillanat mikor Ő bizonyította és
megerősítette Igéjét.
169 Szent Márk 14, látjuk hogy egy asszony hitt Őbenne,
szüksége volt valamire és látta hogy az Úrnak szüksége volt lábai
megmosására, az asszonynak csak ihletés kellett ahhoz hogy
működésbe lépjen. Most figyeljétek nagyon ahogy… mielőtt
befejezzük. Csak ihletés kellett neki ahhoz hogy működésbe
lépjen, mert ő már hallott Róla. Hallotta hogy “Őmegbocsájtotta
egy asszony bűneit, egy paráznáét. És mondta, ‘Melyiketek van
bűn nélkül? az dobja az első követ.’” Ő hallott Róla, de most
látta Őt. Ihletve volt hogy szolgáljon Neki. Az az egyetlen ahogy
nektek lennetek kell.
170 Engedjétek hogy a Szent Szellem megmondja hogy “Bűnös
vagy!” Engedjétek hogy a Szent Szellem megmondja “Téves
vagy!” Engedjétek hogy a Szent Szellem bebizonyítsa neked az
Irás által hogy “Irás szerint téves vagy!” És mi…mert Az csak
Isten minden Irásának egy egyenes csatornáján keresztül fog
mozdulni, és Az semmiért nem fog kerülgetni. Ha te kerülgeted,
Az semmi jót nem fog tenni neked.Mert a Szent Szellem ihletheti
Azt neked, de ha a lélek nincs rendben Istennel, amint ezen a
héten beszéltünk arról, akkor úgy sem jó. Emlékezzetek, hamis
felkentek fognak jönni az utolsó napokban; nem hamis Jézusok,
hanem hamis krisztusok (felkentek), és ha lehetne becsapnák a
Választottakat is.
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171 Figyeljétek meg, az asszonynak szolgálata volt az Úr felé.
Hallott Róla, most látta Őt a szemeivel. Egy szolgálatot kellett
tennie, és semmije nem volt ahhoz. Igy mégis előre sietett,
hogy szolgáljon, Isten biztosította a vizet és a törülközőt a
lábmosáshoz. Ő hallott egy Élő Istenről, egész életében, de
most látta Őt a szemeivel. Tudta hogy, ez Ő volt, és az ihletés
megérintette, azt mondta, “Ez a Hírnök!” Az Úrnak szüksége
volt egy szolgálatra (az asszonynak semmije nem volt ahhoz), az
Úr lába piszkos volt. De előre sietett mégis, hogy szolgáljonNeki,
mert ihletve volt arra.
172 Ó visszaesett gyülekezeti tag, felekezeti férfi vagy nő, nem
láthatjátok hogy mire van szüksége Jézusnak ma este? Ha az
ihletés meg tud érinteni benneteket, ez annak az órája. De az
asszony látta Őt a szemeivel. A többi ottlévő még gúnyolta
az Urat. Nem hitték az Üzenetét. Komolyan, a vendéglátó, a
pásztor-vendéglátó, öreg Simon, odahívta hogy gúnyt űzzön
Belőle. Ők nem hitték hogy Ő próféta volt.
173 Igy mikor úgy tűnt hogy az Ördög éppen kimunkálta jól ezt
benne, hogy mondja ezt, magában azt mondta, “Ha ez az ember
próféta lenne, tudná hogy milyen asszony van a lábainál. Ha
próféta lenne!” Látjátok, még ki sem volt neki jelentve hogy ki
volt Ő. Ott nem lehetett ihletés amely megérintse, mert semmi
nem volt amitmegérintsen. De az asszonytmegérintette!
174 Az ő szemei túlnéztek Simon kritizálásán. Látjátok, hitte
hogy Ő volt a próféták Igéje! Tudta hogy Az volt a próféták
minden Igéje, Őbenne igazolva. Hallotta hogy Ő a földön
volt, de most látta Őt. Nézzétek mit tett. Látta a testté lett
Igét, a Messiást, az Immánuelt. Mikor szabadfolyást adott hite
lüktetésének (a kijelentésnek hogy Ki volt Ő, abban a korban
amelyben ő élt, hogy Ő volt Isten Báránya olyan bűnösökért mint
ő), az asszony továbbment hogy szolgáljon Neki, anélkül hogy
tudta volna miként.
175 Az az a mód ahogy egy valódi gyógyulás jön, mikor ki van
neked jelentve hogy “Ő megsebesíttetett bűneidért, vétkeidért
megrontott lett, sebeiben temeggyógyultál.” Mikor ez ihletve lett
neked hogy lásd az Ő Jelenlétét itt, a Szent Márk 11… vagy
Szent Lukács 17:30, hogy Ő ki fogja jelenteni Magát az utolsó
napokban (az Ő népe között, emberi testben) amint Ő Sodoma
előtt tette. Mikor látod azt, és valami megérint!
176 Az orvos azt mondhatja, “A rákmég ott van.”
177 A páciens mondhatja, “Én—én—én—én—én—én nem tudom
hogy fogok járni, de mégis járni fogok.” Mi nem tudjuk hogy
lesz az.
178 Az asszony előrement hogy szolgáljon Neki, mert az ihletés
megérintette Őt…megérintette az asszonyt, hogy az volt az
óra, az volt a Hírnök, az volt a Messiás aki gyógyít, és ő
hitte Azt. Az Úrnak pedig szüksége volt egy szolgálatra, és
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az asszony előrement minden nélkül ami mutatta volna hogy
megteheti. Egyszerűen ihletésre ment. Figyeljétek! Isten feltörte
szemeiben a könnymirigyek forrásait. Ugyanazok a szemek
melyek hallották…fülek melyek hallották Őt; a szemek melyek
látták Azt, feltörtek örömmel. Aztán még valamije, Isten-
adta hosszúhaj, a lefolyó könnyekkel. Isten ellátta törülközővel
(a hajával) és könnyeivel. Szolgált az Úr szükségének, az
Élő Isten szükségének. Hallott Róla, de most látta Őt, és
szolgálhatott Neki.
179 Ó bűnös! Miért nem teszel hasonlóan mikor látod a
szükségeket most? Hogy az Úrnak szüksége van rád, a
szolgálatodra! Most láttad Azt, Akiről egyszer hallottál a
Bibliában. Láttuk Őt tegnap este ide bejönni, és amit Ő tett.
Látjuk Őt összejövetelről összejövetelre, és néha csak olyan
hidegen és közönyösen ülünk, és mondjuk, “Igen, tudom hogy
az Irás azt mondja. Óh, én—én láttam tenni, láttam.” Nincs
lelkesedésünk, mintha nem érintene meg bennünket igazán.
Mintha nem valami, mintha kiöntenél…
180 Veszel egy gyufát és dörzsölöd, ha a gyufában nincs ott
a fejében a kén, az nem lobbanhat fel. És piszkálhatod,
piszkálhatod, piszkálhatod, de ha valami vegyszer megölte rajta
a ként, akkor nem lobban, és nem lesz világosság. De ha az
a vegyszer, a kén hogy elkapja a fémet…még mindig ott van
mikor összeér, akkor fellobban.
181 És mikor ennek a vég-nap Üzenet Szentírásainak igazi,
valódi igazolása, és te látod Jézus Krisztus Jelenlétét, hogy
hallottad mit tett Ő Életében, és hallottad az Irást mondani,
Ő ugyanaz tegnap, ma és örökké”; és épp mielőtt Sodoma
állapota tűzbeborult az Isten haragjával, látod Jézust visszatérni
népe közé, emberi testbe formálva, és ugyanazt teszi amit
tett. Istenem! Ez Dicsőségre kellene hogy lobbantsa lelkünket!
Kellene hogy valamit tegyen velünk.Miért?Mert ráhullik.
182 Hallottátok a Bibliában hogy Ő mit tett, ahogy az az asszony
megérintette az Ő ruháját. Megfordult és mondta neki hogy
mi a baja, és hite meggyógyította. Most, Ő megígérte hogy
ugyanazt újra fogja tenni, épp mielőtt a világ megég, és a
világ Sodoma állapotában lesz. Az Új Szövetség, a Próféta, az
Isten-próféta, a próféták Prófétája, minden próféta Istene, az
Istenség teljessége testileg, Isten…testben szemmelláthatóvá
téve, a Teremtő, Kezdettől. Hallelujah! Ez az Ő Igéje. Azt mondta
meg fog történni! És látjuk Sodoma állapotát, látjuk a világot
abban az állapotban, most látjuk Őt lejönni és pontosan azt
tenni amit mondott hogy fog tenni. Nos, mi hallottunk Róla,
most mi látjuk Őt! “Hallottam Rólad a füleimmel, most látlak
Téged a szemeimmel.” Ámen! “Látom Őt a saját szemeimmel.”
Micsoda órának kellene lennie! Micsoda időnek kellene lennie!
Az Igéjének megerősítése! Mindig mikor az Ige meg van erősítve,
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akkor Isten beszél az Ő Igéjében, láthatóvá teszi Magát hogy
láthassál.
183 Nos, itt van egy kis prostituált az utcáról, lerogyik az oltárnál
(Jézus előtt) és megmosta az Ő lábait a—a könnyeivel, és—és
megtörölte a hajával. Isten becsülte, Ő mondta, “Ahol ezt az
Evangéliumot hírdetik, ott mondják el ezt az emlékére.” Miért?
Nézzétek milyen piszkos volt, de valami megragadta. Ő látta
az ígéret Igéjét, az Éden Kertjétől, hogy ez, az “asszony Magja
a kígyó fejére fog taposni.” Ő látta a Messiást aki egy szűztől
született.
184 Hallotta hogy Ő szűztől fog születni, de hallották hogy az az
ember a földön volt. Hallota hogy volt egy fiatal rabbi, Próféta,
aki gyógyította a betegeket. Ő hitte azt! És itt jön az asszony az
utcán, körbejárt, nézegetett. És odanézett és látta a nagy partit
zajlani. Odalopódzott a kerítéshez, és átnézett, és ime Ő ott volt.
Ime Ő ott volt! Valami azt mondta, “Az Ő!” Látjátok, ez minden
amire szüksége volt hogy ihletve legyen. Látjátok mi történt? Ő
látta Isten Igéjét hogy testté lett. Hallotta fülével, most látta a
szemeivel.
185 Nos, mindenki tudja hogy van egy ígéretünk a gyülekezet
állapotáról az utolsó napokban. A gyülekezet a jelenlegi
állapotában soha nem teljesítheti Isten parancsolatait, a nagy
küldetést, soha nem hívhatná ki a Menyasszonyt. Melyik tenné
meg? APünkösdiek. Nemmondanám. A többiek sem. Az a hüvely
ami a búzán van. Az kijött, és pont úgy nézett ki mint a búza,
de az nem búza volt. Az megnyílik, de a mag kijön abból. Ők
szerveznek, megölik magukat. Ők ott halnak meg. Ők szárak. De
a búza azon át jött fel, és most kezdi felvenni a Menyasszony
formát. A búzamag amely beleesett a földbe a sötét korokon át,
annak meg kellett halnia.
186 Az a kritikus mondja, “Egy irgalmas Isten, aki megnyithatta
a Vörös Tengert, miért állt és engedte hogy a szegény
Keresztényeket megetessék az oroszlánokkal, megégessék és
minden? Feladta, mintha nevetne rajta!” A szegény tudatlan!
Hát nem tudja, hogy “Ha a búzamag nem esik a földbe”?
El kellett halnia a sötét korokon át, ahogy minden más
búzamagnak is a föld alá kell mennie és legyen eltemetve hogy
az első reformációt Luther két levelét, a szárat megteremje.
Tovább kellett menni a Wesley-ekben, odaát, hogy megteremje
a virágport, a kalászt, a nagy misszionárius kort. Meg kellett
jelennie a Pünkösdiben, az ajándékok helyreállításáért, hogy
majdnem becsapják a valódi Választottakat (úgy néz ki mint a
búzamag); ha kinyitod, akkor nincs ott búza, az csak hüvely. De
már akkor kezdték formálni az egység szervezetet, a háromság
szervezetet, a kettőség szervezetet, és az Isten gyülekezete
szervezetet, és mind szerveztek, és csak halál pontosan! És most
mi történik?De ez a védelem a búzának, azon át nő állandóan.
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187 Most kezd eltávolodni, a búza kezd látszani. Ez nem egy
Pünkösdi kor, ez a Késői-nap kor, ez a Menyasszony Kor, ez az
Esti Világosság, ez az mikor a Malakiás 4-nek be kell teljesednie
hogy kövesse Isten útját, ez a Lukács 17:30 hogy beteljesedjen,
ez a…Jeremiás könyve és mind a többi, amit Jóel szólt ezekről
a napokról, EZ AZ A NAP! “Hallottam, Uram, és Az eljött, de
most látom Azt a szemeimmel!”
188 Noha sokan…milyen sok hamis utánzó támad, a Jannesek
és Jambresek összes trükkjeikkel hogy mindazt tegyék amit
Mózes tett, de soha nem rázták meg őt vagy Áront. Tudták
hogy hol…mint Jób, ők tudták hogy Kitől jött az ihletésük.
Tudták hogy AZ IGY SZÓL AZ ÚR! És ugyanaz a Biblia
amely róluk beszélt, mondta, hogy “Fognak jönni az utolsó
napokban, az utánzók.” Azok a vallásos felekezetek, mikor
valami kezdődött…Ki kezdte először? Mózes vagy ők? Ha ők
kezdték volna először, akkorMózes lett volna az utánzó.
189 Most vannak mindenféle felismerőink és mindenmás akik
megpróbálják elméteket elvonni Isten valódi dolgáról, amelyet
Isten bizonyított hogy Igaz az Ő Irása által. “Hallottunk
Róla füleinkkel, most látjuk a szemünkkel.” Ámen! Hiszitek
Ezt? Teljes szívünkkel? Ihletés! És azon a napon mikor az
embernek Fia ki van jelentve, az embernek Fia, Jézus Krisztus
szemmelláthatóvá téve népe között.
190 Egy férfi ment le Ábrahám és csoportja elé, csak egy szokásos
kinézetű férfi, porral a ruháján. Háta a sátor felé volt fordulva,
azt mondta, “Hol van feleséged Sára?” (nem Sz-á-r-a-i, S-á-r-
a; Á-b-r-a-h-á-m, nem Á-b-r-á-m). Nevén hívta, mondta, “Hol
van ő?”
191 Mondta, “A sátorban van, mögötted.”
192 Mondta, “Megfoglak látogatni az élet idejének megfelelően”
(és ő nevetett a markában). Mondta, “Miért nevetett?” (ah-
hah). Nos, Ő megígérte. Azok az emberek voltak akik várták a
megígért fiút.
193 Nos, nekemmindegy hogy mennyire cselekednek az emberek
ezekben a felekezetekben, és mondják hogy “várják Krisztust,”
cselekedeteik bizonyítják hogy nem várják! Ez így van.
Cselekedeteitek hangosabban szólnak mint szavaitok. Minden
amire gondonak, hogy felekezeti tagokat csináljanak, de van
néhány ember, egy itt és ott, akik várják az Úr eljövetelét. Ők
figyelnek…bár. Csak azoknak fogja Magát kijelenteni, csak
azok fogják érteni.
194 Csak a Választottak értették meg hogy ki volt Ő. Gondoljátok
csak el, körülbelül három millió ember, Zsidó volt a földön, és a
harmad részük sem tudta hogyŐ ott volt míg jövetele után el nem
ment. Látjátok? De Ő kijelentette Magát azoknak akik várták;
Keresztelő Jánosnak, és—és az apostoloknak akiket János hívott,
és így tovább, meg a vak Annának a templomban, Simeonnak
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a papnak akinek “ki volt jelentve neki a Szent Szellem által
hogy látni fogja a Krisztust.” Mindazok a nagy vallásos vezetők,
teológusok meg egyebek, olyan vakok voltak amennyire csak
lehetett!
195 Az eső csak akkor keltheti ki a magot, ha a mag már
ott van. És ahogy ti először csíra voltatok apátokban, és ő
nem ismert benneteket, mégis benne voltatok apátokban. De
anyátoknak ágyazó talaján át ti szemmelláthatóvá lettek téve az
ő hasonlatosságára, és akkor ő tudott veletek beszélni. Isten, a
Nagy Isten; ha Örök Életetek van, akkor az Örök Élet csírája
Istenben volt a kezdetkor. És ti ott voltatok, benne voltatok az
Ő gondolatában, nevetek és minden. És Ő előre ismerés által,
elrendelt benneteket hogy lássátok Ezt. És ti akik nem lettetek
elrendelve, soha nem fogjátok látni Ezt. De, emlékezzetek, az Úr
Jézus Nevében, “Az óra itt van!” Hinnétek Neki? Adjátok oda
Neki életeteket. Abba kell hagynom, kilenc óra elmúlt.

Hajtsuk meg fejünket:
196 “Hallottam, Uram, Rólad, most látlak Téged!” Úr Jézus, áldd
meg ezeket az embereket amint várnak.
197 Most kérdezni foglak benneteket. Engedni fogom hogy a
Szent Szellem (bízom hogy megteszi) kutassa ki elméteket,
próbáljon ki benneteket, próbálja ki lelketeket, és lássa hogy
valóban hisztek-e. És ha észreveszitek hogy van ott egy pici
kétely, akkor felemelnétek kezeiteket? Mondjátok, “Úr Jézus,
hadd lássalak Téged. Hallottam Rólad, de igazán soha nem
láttalak Téged. Hadd lássalakmeg Téged, hinni fogok.” Rendben.
Ragyogó.
198 Van itt valaki aki nem ismeri Őt mint Megváltóját? Emeld fel
a kezed, mondd, “Ha…Én—én egy bűnös vagyok, de, ha én…
ha Te—ha Te megengednéd hogy lássalak, Úr Jézus, nyílvánítsd
meg ezt az Igét amiről azok beszélnek. Tudom hogy ez az ahogy
Jób látott Téged. Tudom hogy ez az ahogy Ábrahám látott Téged.
Tudom hogy ez az ahogy az összes többi látott Téged, mert ez a
Te megígért Igéd igazolása volt. Én hallottammindenféle dolgot,
és trükköket, meg mindent, de megértettem hogy van egy utolsó-
napi Üzenet az országban, amelyről egy Angyal szólt a folyónál,
1933-ban. Hallottam a gyógyítószolgálatok megjelenéséről, és
tudom hogymikor ez történik, akkor nemmaradhat ugyanabban
a régi felekezeti kerékvágásban.” Ez nem azért volt küldve, soha
nemmaradt ott. [Üres hely a szalagon—Szerk.]…?…
199 Mi lett volna haMózes jött volna és mondta volna, “Építsünk
egy bárkát mint Noé tette, és ússzunk ki Egyiptomból a folyón.”
Ó nem. Látjátok? Nem! Neki volt egy Üzenete Istentől, Ő volt
a megnyílvánulás. Az a próféta színrelépése, meg kellett volna
hogy bizonyítsa Izráelnek épp ott (nekik nem volt prófétájuk
négyszáz évig, nem volt prófétájuk, és itt színre lép egy próféta),
tudniuk kellett volna hogy valami történni fog.
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200 Izráelnek újra nem volt prófétájuk évszázadokig, és itt Jézus
lépett színre. És az asszony a kútnál mondta, “Uram, felismerem
hogy Te egy próféta vagy. Most, nekünk nem volt négyszáz évig.”
Mert, azÚr tudta hogymi volt az asszony szívében. Látjátok?
201 Most, nekünk meg volt ígérve egy gyülekezeti kor
reformátorokon át, és ők meg voltak. De Ő megígérte Malakiás
4-ben, hogy az Úr megfogja tartani az Ő módszerét az utolsó
napokban, és mi fog történni, “Hogy visszafordítsa a gyermekek
szívét az apostoli atyák Hitéhez.” Ezzel a szándékkal! És a
gyülekezet úgy fel van bontva felekezetekre és izmusokra,
annyira darabokra van törve hogy halott; egy hordozó volt.
És akkor Ő megígérte, a hetedik angyal Üzenetének órájában,
hogy a Hét Pecsét fel lesz fedve; és Isten titkai ki lesznek
jelentve (Jelenések 10) mikor a hetedik angyal elkezdi kihírdetni
Üzenetét, nem a gyógyítószolgálatot, hanem az Üzenetet amely
követi a gyógyítószolgálatot.
202 Jézus egy “nagyszerű alak” volt amíg gyógyítani tudta a
betegeket. Demikor aztmondta, “Én és azAtyámEgy vagyunk,”
203 “Ah-hah! Az nem volt helyes!”
204 Jób “nagy” volt, amíg valami történt vele. Látjátok? Mindig
úgy volt.
205 Higgyetek! Elfogadnátok Őt most? Emeljétek fel a kezeteket,
mondjátok, “Hiszek Neki. Elakarom fogadni Őt.” Isten áldjon.
Isten áldjon. Nagyszerű.

Most üljetek nagyon nyugodtan és csak imádkozzatok egy
pillanatra. [BranhamTestvér szünetet tart—Szerk.]
206 Kedves Istenünk, ebben az ünnepélyes pillanatban, egy ilyen
idő lesz az mikor egy napon valóban lesz egy mennydörgés,
és az Istennek Fia le fog szállni az egekből egy kiáltással, az
Arkangyal hangjával, és az Isten trombitájával, a Krisztusban
meghaltak feltámadnak. És mindegyikünk tudja, és ma este
tudatában van, Atyánk, hogy felelnünk kell minden megadott
szóért, és minden szóért amit mondunk. Még a gondolatokért is
amely a szívünkben van, azokért is fogunk felelni. Imádkozom
Hozzád, Istenem, a Jézus Nevében, hogy tisztítsd meg ennek
a népnek a szívét. Tisztítsd meg az én szívemet, tisztítsd meg
ezeknek az embereknek a szívét. És legyünk mi felkészülve,
Urunk, és a mi szellemi szemeink nyíljanak meg ma este hogy
Lássuk a Mindenható Isten Dicsőségét. Hallottunk Róla, Ó
Atyánk, Istenünk, és imádkozunk hogy engedd meglátnunk Őt.
Add meg, Atyánk. Add meg ezeket az áldásokat, imádkozom
Jézus Krisztus Nevén keresztül. Ámen.
207 Emlékezzetek: Szívetekben, ahol ültök, készítsetek kis
oltárokat. Mondjátok, “Úr Jézus, jöjj most a szívembe. Adj
nekem valamit hogy…valamit amibe kapaszkodhatok. Hadd
érezzem az ihletést ami elmondja nekemhogy Te ‘jelen’ vagy.”
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208 Nos, micsoda állítás az emberek felé! Micsoda egy dolog
megtenni!Most én kérni fogom azÚr Istent, kérni…
209 Hányan veszitek a szalagokat? Hallottátok azt: Mennyi
Az Idő, Uraim? [MONDOTT IGE, 2-es Kötet, 11-es Szám—
Szerk.] Megmutattuk ami azokban a képes folyóiraatokban
és egyebekben volt, egy évvel mielőtt még megtörtént? A
tudományt zavarba hozta. Ott volt az Úr Jézus megkoronázva
és a fehér parókával amint a Bibliában látjátok, a Jelenések
1-ben, és a Dánielben, a Mennynek és földnek Legfelsőbb
Bíráját. Közvetlen ott, mikor a tudomány nem láthatja Azt.
És az obszervatóriumban, kint ott Arizona Egyetemén, és lent
Mexikón át, kutatják, kutatták az elmúlt két évben. És el lett
mondva nektek, hogy “meg fog történni,” még előtte.
210 És mi van az alaszkai földrengéssél? Figyeljétek Hollywood-
ot amint a tengerbe esik! Ah-hah, nézzétek és lássátok hogy
nem-e. Ő még soha nem mondott nekem semmi téveset, meg
lesz. Látjátok? És csak figyeljetek és lássátok meg hogy nem-
e a történelem záróóráiban élünk. Senki nem tudja hogy az
Úr melyik órában jön. De egy dolgot tudok: Én hiszem, a
jelenlegi állapotomban, ha az elmém rendbe van, és ha nem
lettem volna Keresztény, akkor biztosan egy Biblia szerinti
Keresztény akarnék lenni, és nem egy felekezeti. Ne abban bízz
hogy kiáltoztál. Hallottuk ezt ma reggel, és bizonyítottuk az
Isten Igéje által; az teljesen az Isten akaratán kívül való, és nem
tesz semmit hanem halált okoz. Ne a szárban legyetek, hanem az
Életben. Látjátok? Legyen hitetek Istenben.
211 Hiszitek hogy az az Isten aki ezt az ígéretet tette, aki Maga
megjelent a Mózes I. Könyvében, és megjelent Ábrahámnak és
megetette azt a csodát…Ugyanaz az Isten testté lett, emberi
testté, szűztől született. Az ott persze egy teofánia volt, de azután
mikor emberi testben eljött és ugyanaz az ember volt, és ugyanazt
cselekedte,…Nem hiszitek hogyha Isten vehetett egy személyt
(amit Ő megígért hogy tesz, Malakiás 4 szerint), egy csatornát
akin keresztül Ő szólni tudott, hogy Ő meg fogja tenni ugyanazt
amit Ő mondott hogy fog tenni ott? Hiszitek azt? Én is hiszem,
hogy Ő meg fogja tenni.
212 Hiszitek hogy lehet olyan hitetek hogy megérintsétek az
Ő köntösét, az Ő hitét hogy köntösét megérintsétek? Hiszitek
most, jelenleg, hogy valami beszél a szívetekhez ami mondja
nektek hogy van hitetek megérinteni köntösét? Hiszitek hogy
megtehetnétek azt? Akkor nyúljatok fel és érintsétek meg
hitetekkel, nem érzéssel, csak teljesen tiszta, hamisítatlan hittel.
Csak mondjátok, “Uram, én hiszek. Hiszem teljes szívemből.
Akarom hogy megérints engem, mert hallottam hogy Te ezt
tetted, most akarom látni a saját szemeimmel.” Látjátok?
213 Nos, én nem tudlak megérinteni, Istenre van szükség az
érintéshez. Hiszitek hogy Őmegteszi?
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214 Hátratekintek a balkezem felé. Úgy néz kimintha valamilyen
csatorna lenne, ahogy mondtam, és arra húz. Mivel én arra
irányítottam, most csodálatosan bejön. Egy hölgy ül ott a
férjével. Nem idevalósi. A Dallas-i, Taxas-ból jött. Ő szenved,
a férje is szenved. Az asszony egy komplikációtól szenved, volt
egy műtétje. Ez így van. A férje valmitől a hátával szenved,
hátbetegség. Corbet úr és Corbet asszony, Texas, Dallas-ból.
Texas. Ha így van, emeljétek fel kezeiteket. Én idegen vagyok
nektek. Igy van? A világon semmi lehetőségem nincs hogy ezt
tudjam. Mi ez? “Hallottam Rólad a füleimmel, most látlak
Téged.” Látjátok mire gondolok? Most kérdezzétek meg a párt.
Soha életemben nem láttam őket. “Hallottam Rólad a fülemmel,
most látlak Téged a szememmel.”
215 Ha hihetitek, akkor Isten megadhatja azt amire szükségetek
van.
216 Az a férfi ott ül, keze az állán, magasvérnyomással.
Hiszed hogy Isten meggyógyít, uram? Igen? Aki ott ülsz,
kezedet így tartva, hiszed hogy Isten meggyógyít téged a
magasvérnyomásból? Emeld fel a kezedet, ha hiszed Azt.
Rendben, Ő megteszi ezt. Soha életemben nem láttam azt az
embert, semmit nem tudok róla. De ti hallottátok hogy Jézus
mondta, itt a Bibliában, hogy Ő tenni fogja ezeket a dolgokat, és
most látjátok ezt! Látjátok mire gondolok? “Ha hiheted, minden
lehetséges.” Csak azoknak akik hiszik! De valódi, igazi hitre van
szükség. De ha hiheted Ezt, akkor Istenmegfogja adni.
217 Ott ül egy hölgy hátul, rámnéz, golyva van a torkában.
218 Egy hölgy ül mellette, mellette ül, aki érteni fogja, annak a
hölgynek szinténmagasvérnyomása van. Ez így van.
219 A mellette ülő hölgy, neki szintén van egy—egy betegsége.
És ő nem idevalósi, Arkansas-ból jött. Elmulasztják. Phillips
kisasszony higgy az Úr Jézus Krisztusban és gyógyulj meg!
Hiszel Neki? Teljes szívedből? Elfogadod Ezt? Ez…Akkor
tied lehet.

Most azt mondjátok, “Ez titokzatos.” Nem!Nem!
220 Jézus mondta, “A te neved Simon, Jónának vagy a fia.” Igy
van az?
221 “Hallottam Rólad a füleimmel, most látlak Téged a
szememmel.” Most nem látjátok mi történt? Valaki csak ott ülve,
figyelve, hittel, bízva, és hirtelenmegtörténik. Látjátok?
222 Jobban érzedmagad, fiam,ma este, mint tegnap este érezted?
Leülve? Minden rendben van most, jól leszel (ah-ha). Tegnap
este itt ült, fejével döfködve meg minden más; most este úgy
néz ki mint egy úriember. Látjátok? Egy kicsit össze volt
zavarodva dolgok felől, de most minden letisztult. Látjátok?
Minden rendben lesz. Látjátok? “És azon a napon az embernek
Fia ki lesz jelentve, látjátok, éppmielőtt Sodoma elég.”
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223 “Hallottam Rólad a fülemmel, most látlak Téged a
szememmel. Hallottam Jézus Krisztust mondani hogy Ő azt
megígérte, most pedig látom élni azt az ígéretet.” Látjátok?
“Hallottam Rólad a fülemmel, most pedig látom Őt a
szememmel.” Hányan hiszitek hogy AzŐ? (Ó Istenem!)
224 Most, mialatt itt vagyunk,…későre jár. Holnap este lesz egy
nagy gyógyítószolgálatunk. Várjuk hogy Moore Testvér meg én
itt álljunk, és imádkozzunk minden személyért aki át akar jönni
a soron. De azt gondolom ma este mialatt beszéltem, hogy csak
fogok csinálni egy oltárhoz hívást. De azután gondoltam, “nem,”
Az azt mondta ott, “hallottam Rólad a fülemmel, most látni
akarlak Téged a szememmel.”Most Ő itt van. Hiszitek azt?
225 Most tegyük kezeinket egymásra. Nos, emlékezzetek,
ugyanaz Aki megígérte hogy ezt tenni fogja, mondta, “Ezek a
jelek fogják követni azokat akik hisznek.” Mondta Ő Ezt? Hívők
vagytok? mondjátok, “Ámen.” Hát, akkor, ugyanaz az Isten, aki
ezt az ígéretet tette amint ti látjátok Őt most cselekedni,…
Kérdezzétek meg bármelyik embert, én soha nem láttam őket,
semmit nem tudok róluk. Most sem ismernémmeg őket, látjátok,
ez lehetetlen nekem. De annak az Irásnak be kellett teljesednie!
Nos, ha ez beteljesedett, akkor mutatja hogy mi a késői időkben
élünk, tudni fogjuk hogy az embernek Fia készen áll…hogy
eljöjjön,mert Ő kijelenti Önmagát emberi testben. Igy van ez?
226 Akkor mi tudjuk hogy ez igaz, és ti mondjátok hogy Őbenne
hívők vagytok, és kezeitek egymásra vannak téve. És ha kezeitek
egymásra vannak téve, ugyanaz az Isten Fia aki itt van hogy
szemeitek számára valóra váltsa ezt, ugyanaz a Fiú itt van
hogy mondja, “Meg fognak gyógyulni!” Ugynaz az Isten Fia!
“Hallottam hogy Ő mondta, ‘Ha a hívők rájuk teszik kezeiket,
ők meggyógyulnak.’ Hallottam a füleimmel, most hadd lássam a
szemeimmel. Ő ezt megígérte.”

Mostmiközben én imádkozom, ti is imádkozzatok:
227 Úr Jézus, a Menny Úr Istenének Nevében, hulljon a Te
Szellemed bele ezeknek az embereknek szívébe; Isten igazi hite,
amely ezt az ígéretet számukra megerősíti, és gyógyítsa meg a
Menny Istene mindegyiküket, amint ők engedelmeskednek a Te
parancsolataidnak, kezeiket egymásra téve. Hadd legyen így,
Urunk. A Jézus Krisztus Nevében, add meg hogy úgy legyen, a
Te dicsőségedért.
228 Most, hiszitek hogy megkaptátok amit kértetek? Mondja ezt
valami a szívetekben? Érzitek azt a kis szemcseihletést ami
mondja, “Hát, vége! Meglett!”?
229 Az Isten parancsolata mondta hogy hallottuk a fülünkkel,
most láthatjuk a szemeinkkel. Jób mondta, “Hallottam Rólad a
fülem hallásával, demost látlak Téged a szemeimmel.”
230 Nos, ti hallottátok az Ige által, az Ige meghallása
által, “A hit hallás által jön, az Ige hallása által.” Most
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látjátok Ezt cselekedni, a szemeitekkel! Nos, ugyanaz az
Isten aki ezt mondta, mikor ezeknek a dolgoknak be kellett
teljesedniük, hogy “az Ebben hívők betegekre teszik kezeiket
és ők meggyógyulnak.” Most belehullott szívetekbe hogy
“meggyógyultatok”? Emeljétek fel kezeiteket ha igen. Ámen! Ez
valódi apostoli gyógyulás. Komolyan gondoljátok? Hiszitek Ezt
teljes szívetekkel?Hallelujah!Azminden amire szükségünk van.

Akkor, álljunk fel lábainkra és adjunkNeki dicséretet:
231 KöszönjükNeked, Úr Jézus. Áldott legyen azÚrNeve.

Dicsérem Őt! Dicsérem Őt!
Dicsérem a bűnösökért megöletett Bárányt;
Adjatok Neki dicsőséget, mind ti népek,
Mert Vére elmosott minden foltot.

232 Most, szeretitek Őt? Most adjunk mindnyájan Neki
dicsőséget, mindnyájan ti emberek. Nos, figyeljetek, ha az ki
lett jelentve nektek Isten által, abban a csatornában amelyikben
üdvösségetek lett, ugyanabban a csatornában amelyben mondta
nektek “meglettél mentve,” ugyanazon a csatornán haladt át
Isten, mint ahogy Ő Jóbon át és a prófétákon át tette, Ő áthaladt
rajtad, azon a csatornán át mint egy Keresztényen, az Ő Isteni
kijelentése által, hogy “meggyógyultál,” akkor semmi nem fogja
megakadályozni hogy megtörténjen.

Igy mi dicsőséget adunk Neki, mind ti népek,
Mert Vére elmosott minden…(minden kételyt,
elmosott minden kételyt).

Dicsérem Őt! Dicsérem Őt!
Dicsérjétek a bűnösökért megöletett Bárányt;
Adjatok Neki dicsőséget, mind ti népek,
Mert Vére elmosott minden foltot.

233 Ó, nem szeretitek Őt? Ah, milyen csodálatos. “Hallottam
Rólad, Uram, a fülemmel, és a hit hallás által jön; de most
látlak Téged, Istent, amint ismerteti Magát népe között amint
Ábrahámnak tette, az Ő ígérete által itt, hogy az embernek Fia ki
fogjaMagát jelenteni azokban a napokbanmikor a világ Sodoma
állapotába kerül.”
234 És ott három hírnök jelent meg, jött le aMennyből.
235 És ott volt lent Sodomában egy felekezeti csoport, és egy
Billy Graham és egy Oral Robets lement oda. És emlékezzetek,
amint mondtam nektek, sehol a gyülekezet történetében nem
lett egyetemesen egy hírnök a gyülekezethez küldve, mostanáig,
akinek a neve Ábrahámhoz hasonlóan végződött, h-a-m. G-r-a-
h-a-m, hat betű, a világhoz, ember száma.
236 De Ábrahámnak hét betű volt a nevében, Isten teljes és
tökéletes száma. Látjátok?
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237 És figyeljétek mit tettek a hírnökök akik oda kimentek:
prédikálták az Igét, hívták őket ki, mondták nekik hogy
térjenek meg.
238 De az Egy aki visszamaradt Ábrahámmal, látjátok, csodát
tett mikor megmondta Ábrahámnak amit Sára tett és gondolt a
sátorban Ő mögötte. És Jézus, aki Az volt ebben a személyben,
mondta, “Mikor a világ a Sodoma állapotába kerül, mint
akkor volt, az embernek Fia újra ki lesz jelentve.” És az
összes többi Irás is megerősíti ezt. A… “Kezdetben volt az”
[gyülekezet mondja, “Ige!”—Szerk.] “És az Ige volt” [Gyülekezet
mondja, “Istennel!”—Szerk.] “És az Ige” [Gyülekezet mondja,
“Isten volt”—Szerk.] “És az Ige testté lett és közöttünk
lakozott.” Igy van ez? Most látjuk ugyanazt a megígért Igét,
Lukácstól, Malakiástól, mind a többi ígéretek a máról, testté
lettek, közöttünk lakozik, amit hallottunk a füleinkkel; most
látjuk Őt (szemeinkkel) értelmezve Saját Igéjét, nekünk nincs
szükségünk ember értelmezésére. Ó, Élő Isten gyülekezete! itt és
a telefonokon! ébredj gyorsan,mielőtt túl késő! Isten áldjon.

Szeretem Őt, szeretem Őt
Mert Ő előbb szeretett engem,
És megvásárolta üdvösségemet
A Kálvária fán.

239 Gondolhattátok, gyülekezet, hogy saját szemeitekkel
látjátok…az Isten Élő Igéjét szemmelláthatóvá téve (az óra
ígérete, az utolsó napokban), néztek saját szemeitekkel az
Élő Igére amint természetes formában van értelmezve. Isten
közöttünk! “Látom Őt saját szememmel, Azt…Hallottam hogy
Ő meg fogja tenni.” Az összes régi bölcs ezt a napot várta,
most látjuk Ezt szemmelláthatóvá téve saját szemünkkel. Hány
öreg kiáltozó Metodista, Baptista, és valódi, igaz pünkösdi a
korában sóvárgott, hogy lássa megtörténni! Sokan közülük
tudták hogy meg fog történni. De ma este itt állunk együtt és
látjuk megtörténni! Óh! Nem szeretitek Őt?
240 Nos, Jézus mondta, “Erről tudja meg mindenki hogy
tanítványaim vagytok, ha szeretitek egymást.” Tehát ahogy
szeretjük Őt, rázzuk meg egymás kezét és énekeljük Dicsérem
Őt! Dicsérem Őt! Rendben:

Dicsérem Őt! Dicsérem Őt!
Ó, dicsérjétek a bűnösökért megöletett
Bárányt;

Adjatok Neki dicsőséget, mind…(Hogy
vagy?)…népek

Mert Vére elmosott minden foltot.
241 Mit mondott Belsazár királynője királya előtt akkor este?
“Van egy ember az országban aki a kételyek eloszlatója.” És
a Szent Szellem, ma este, a kételyek eloszlatója! Hiszitek
azt? [Branham Testvér beszél valakivel—Szerk.] A kételyek
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eloszlatója. Nos, Krisztus Vére elvesz minden foltot, a kétely
foltját. Nincs a világon nagyobb bűn mint a hitetlenség. “Mert
aki nem hisz, immár elkárhozott!” Igy van ez? “Aki nem hisz,
immár elkárhozott.” Csak egy bűn van, és az a hitetlenség.
Dohányzás nem bűn, káromkodás nem bűn, házasságtörés nem
bűn, hazugság nem bűn; azok nem bűnök, azok a hitetlenség
eredményei. Hitetlenség! Azért teszed azokat mert nem hiszel.
Ha hiszed Azt, akkor nem teszed.
242 Óh! Óh!Mi…Csodálatos. És a Bárány Vére elmosott minden
kételyt. Hisszük az Ő Igéjét nyomatékosan. Hisszük hogy az Ige
testté lett. És hisszük azt hogy az Ige az Ő Jelenlétének igazolása
által VÁLT testté most hogy megerősítse az Ő Igéjét. Hiszitek
Ezt? Isten áldjon benneteket.
243 Reméljük hogy reggel találkozunk veletek itt, egy nagyszerű
időre az Úrban. Hajtsátok meg most a fejeteket, és átadom a
szolgálatot Lindsay Testvérnek. 
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